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Estudio sobre la acogida del sistema SDDR en España. Investigación cuantitativa.  
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  
   
  
  

  
  
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 3  

   
       
  

  
   
  
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 4  

 

             



            

    



              











 

     



           


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 5  

 

 

           









•           



• 

o 

o 

o 

• 

• 

o 

o 

o 

o 

o 
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 6  

 

  



•  

• 

• 
           

   

          



• 


           



• 


              









             


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 7  















 2.000         2.006         2,23


 979             982             3,19
 1.021         1.024         3,13



 188             195             7,16
 392             404             4,98
 406             405             4,97
 341             335             5,46
 263             262             6,18

 410             405             4,97


 153             156             8,01
 109             109             9,58
 107             105             9,76
 107             108             9,62
 113             114             9,37
 104             105             9,76

 117             117             9,25
 113             116             9,28

 148             147             8,25
 133             131             8,74

 107             107             9,67
 119             121             9,09
 141             143             8,36
 109             109             9,58
 104             103             9,85

 114             113             9,41
 102             102             9,90 

•           


• 
 



    


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•            
    





•             


          



             



• 

•   


• 


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

 

             



            

              





               



















  



 





 



 


















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

             







            

               




SEXO EDAD P.1 Valore do 0 a 10 la 

importancia que tienen los 
siguientes servicios que 
prestan los ayuntamientos. 

TOTAL 
Hombre Mujer 

De 18 a 
24 

años 

De 25 a 
34 

años 

De 35 a 
44 

años 

De 45 a 
54 

años 

De 55 a 
64 

años 

Más de 
64 

años 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

982 
982 

1024 
1024 

189 
195 

393 
404 

407 
405 

342 
335 

264 
262 

411 
405 

  
_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

1. Transporte público 7,1 7,0 7,3 7,0 6,9 7,0 7,2 7,3 7,4 

2. Alumbrado público 7,6 7,4 7,8 7,6 7,4 7,3 7,7 7,9 7,9 

3. Suministro de agua y 
alcantarillado 8,0 7,9 8,0 7,9 7,8 7,8 8,0 8,1 8,1 

4. Recogida y tratamiento de 
basuras 7,7 7,5 7,9 7,7 7,5 7,8 7,7 7,7 7,8 

5. Limpieza y mantenimiento 
de parques y jardines 7,1 6,9 7,3 7,3 7,1 7,2 6,9 6,9 7,1 

6. Asfaltado de calles y 
mantenimiento de aceras 6,7 6,6 6,8 6,8 6,7 6,4 6,4 6,7 7,1 



 

            








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ESTUDIOS INGRESOS ENTREVISTADO HABITAT 

P.1 Valore do 0 a 10 la 
importancia que tienen los 
siguientes servicios que 
prestan los ayuntamientos. 

TOTAL 

S
in

 e
st

ud
io

s 

P
ri

m
ar

io
s 

S
ec

un
da

ri
os

 

U
ni

ve
rs

ita
ri

os
 

S
in

 in
gr

es
os

 

<7
50
 

75
1-

1.
25

0
 

1.
25

1-
2.

00
0

 

>2
.0

00
 

N
s/

N
c 

R
ur

al
 

(<
10

.0
00

) 

P
eq

. C
iu

da
d 

(1
0 

a 
10

0.
00

0)
 

G
ra

n 
C

iu
da

d 
(>

10
0.

00
01

) 

M
ad

ri
d 

B
ar

ce
lo

na
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

242 
219 

631 
660 

606 
597 

527 
530 

368 
382 

352 
324 

509 
512 

323 
336 

168 
169 

287 
283 

423 
525 

784 
737 

590 
638 

209 
106 

  
_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

1. Transporte público 7,1 7,3 7,3 7,0 7,1 7,2 7,0 7,1 7,3 7,1 7,3 6,5 6,8 7,6 8,0 

2. Alumbrado público 7,6 8,0 7,8 7,4 7,5 7,7 7,7 7,6 7,6 7,4 7,6 7,7 7,4 7,8 7,7 

3. Suministro de agua y 
alcantarillado 8,0 8,2 8,0 7,8 8,0 8,1 7,8 7,9 8,1 8,1 8,0 7,8 7,9 8,1 8,2 

4. Recogida y tratamiento de 
basuras 7,7 7,7 7,9 7,6 7,6 7,6 7,6 7,7 7,9 7,6 7,7 7,7 7,6 7,9 7,7 

5. Limpieza y mantenimiento 
de parques y jardines 7,1 7,1 7,1 7,1 7,1 7,2 6,8 7,0 7,2 7,4 7,1 7,1 7,0 7,3 7,0 

6. Asfaltado de calles y 
mantenimiento de aceras 6,7 7,1 6,7 6,5 6,7 6,9 6,7 6,5 6,8 6,9 6,6 6,7 6,7 6,8 6,6 



       



           

            

           


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CC.AA. 

P.1 Valore do 0 a 10 la 
importancia que tienen los 
siguientes servicios que 
prestan los ayuntamientos. 

TOTAL 

A
nd

al
uc

ía
 

A
ra

gó
n 

A
st

ur
ia

s 

B
al

ea
re

s 

C
an

ar
ia

s 

C
an

ta
br

ia
 

C
as

til
la

 L
eó

n 

C
as

til
la

 
La

 M
an

ch
a 

C
at

al
uñ

a 

C
om

un
id

ad
 

V
al

en
ci

an
a 

E
xt

re
m

ad
ur

a 

G
al

ic
ia

 

M
ad

ri
d 

M
ur

ci
a 

N
av

ar
ra

 

P
aí

s 
V

as
co

 

R
io

ja
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

  
_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

1. Transporte público 7,1 6,8 7,1 7,3 7,1 7,0 6,6 6,9 7,4 7,3 7,2 7,3 6,0 7,9 6,9 7,2 7,4 7,6 

2. Alumbrado público 7,6 7,4 7,5 7,7 7,1 7,7 7,2 7,9 7,7 7,6 7,7 8,0 7,5 7,8 7,7 7,6 7,5 7,6 

3. Suministro de agua y 
alcantarillado 8,0 8,0 8,2 8,2 7,7 7,8 7,7 8,0 7,8 8,0 8,0 7,7 7,1 8,2 7,9 8,1 8,2 8,2 

4. Recogida y tratamiento de 
basuras 7,7 7,4 8,0 8,2 7,6 7,8 7,7 7,8 8,0 7,7 7,9 7,8 7,2 7,6 7,6 8,2 8,1 8,2 

5. Limpieza y mantenimiento 
de parques y jardines 7,1 6,7 6,8 7,4 7,0 7,5 7,1 6,9 7,2 7,2 7,4 7,3 6,8 7,2 6,7 7,5 7,4 7,4 

6. Asfaltado de calles y 
mantenimiento de aceras 6,7 6,6 6,5 7,2 6,4 6,4 6,3 6,4 6,6 6,9 7,1 6,7 6,2 6,6 6,4 7,0 7,0 6,8 








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  

     










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 

             





             

   



 

 







   





           


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





















































  





















  



            

          





          






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HABITAT P.2  Dígame si en la 
población en la que vive 
tienen contenedores o 
puntos y sistemas 
específicos de recogida para 
los siguientes tipos de 
basura: 

TOTAL Rural 
(<10.000) 

Peq. 
Ciudad 
(10 a 

100.000) 

Gran 
Ciudad 

(>100.0001) 

Madrid 
Barcelona 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

423 
525 

784 
737 

590 
638 

209 
106 

% Sí % % % % % 
Papel y cartón 92,7 89,6 91,6 95,0 96,6 

Vidrio (botellas y tarros) 92,7 92,7 91,6 93,0 95,8 

Envases (latas de conserva, 
de bebidas, bric) y plásticos 90,2 87,1 90,0 90,9 95,7 

Pilas 57,1 58,4 54,4 56,3 66,9 

Aceite 41,0 38,5 44,6 38,3 40,5 

Aparatos eléctricos y 
electrodomésticos 52,5 53,0 53,9 51,4 49,0 

Muebles 60,1 61,4 60,6 57,6 62,8 

Otros 20,9 21,2 21,3 18,8 24,6 

Promedio de contenedores 
o sistemas de recogida 5,1 5,0 5,1 5,0 5,3 



           

    












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CC.AA. P.2  Dígame si en la 
población en la que vive 
tienen contenedores o 
puntos y sistemas 
específicos de recogida para 
los siguientes tipos de 
basura: 

TOTAL 

A
nd

al
uc

ía
 

A
ra

gó
n 

A
st

ur
ia

s 

B
al

ea
re

s 

C
an

ar
ia

s 

C
an

ta
br

ia
 

C
as

til
la

 L
eó

n 

C
as

til
la

 
La

 M
an

ch
a 

C
at

al
uñ

a 

C
om

un
id

ad
 

V
al

en
ci

an
a 

E
xt

re
m

ad
ur

a 

G
al

ic
ia

 

M
ad

ri
d 

M
ur

ci
a 

N
av

ar
ra

 

P
aí

s 
V

as
co

 

R
io

ja
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

% Sí % % % % % % % % % % % % % % % % % % 
Papel y cartón 92,7 92,9 96,4 81,9 86,2 87,1 89,2 96,6 96,6 94,0 93,5 88,9 77,4 97,4 88,9 100 97,6 96,1 

Vidrio (botellas y tarros) 92,7 89,1 98,3 83,8 87,0 90,6 88,9 95,9 98,5 96,0 95,0 90,7 79,3 96,8 85,2 97,1 96,6 97,0 

Envases (latas de conserva, 
de bebidas, bric) y plásticos 90,2 91,1 94,5 81,0 77,8 87,3 84,2 86,8 93,6 93,4 90,5 85,1 78,2 95,3 81,3 95,2 95,8 98,0 

Pilas 57,1 45,5 73,7 57,0 45,9 40,8 53,7 69,4 62,1 54,7 64,4 55,4 52,2 64,5 52,8 75,3 66,6 79,5 

Aceite 41,0 38,6 54,7 43,0 39,5 32,3 46,1 43,3 46,1 44,6 35,7 41,4 30,8 36,0 42,0 64,3 60,7 48,4 

Aparatos eléctricos y 
electrodomésticos 52,5 49,5 68,2 49,0 47,5 47,9 49,7 57,6 60,7 58,4 50,9 45,1 42,2 50,1 42,5 59,2 60,1 62,1 

Muebles 60,1 59,5 73,1 54,5 55,9 49,9 62,2 54,7 69,3 67,0 60,8 51,7 45,7 61,5 42,8 59,1 71,5 62,8 

Otros 20,9 23,5 13,8 17,4 13,6 11,0 13,9 18,3 19,0 23,4 21,1 16,4 13,6 26,2 25,7 27,9 19,4 11,7 

Promedio de contenedores 
o sistemas de recogida 5,1 4,9 5,7 4,7 4,5 4,5 4,9 5,2 5,5 5,3 5,1 4,7 4,2 5,3 4,6 5,8 5,7 5,6 








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

   

 

≥  ≥    ≥  ≥

≥≥

            

 

≤≤

         ≤  

≤

     ≤   

≤

          

        


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 

































  







 





            





             

           



            


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HABITAT P.3.- Dificultad para separar 
la basura en su municipio, 
por no haber contenedores, 
ser pocos, dificultad para 
llegar a ellos o similar: 

TOTAL Rural 
(<10.000) 

Peq. 
Ciudad 
(10 a 

100.000) 

Gran 
Ciudad 

(>100.0001) 

Madrid 
Barcelona 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

423 
525 

784 
737 

590 
638 

209 
106 

  % % % % % 
(5)-Muy difícil 8,0 9,5 9,6 6,7 3,3 

(4)-Bastante difícil 11,1 14,4 11,7 8,1 10,5 

(3)-Algo difícil 13,2 13,2 13,3 14,3 9,2 

(2)-Poco difícil 24,7 25,5 24,5 26,5 18,7 

(1)-Nada difícil 42,3 37,3 40,0 43,9 56,4 

Ns/Nc 0,7 0,0 0,8 0,5 1,8 

Media 2,2 2,3 2,3 2,1 1,8 









         




CC.AA. 

P.3.- Dificultad para separar 
la basura en su municipio, 
por no haber contenedores, 
ser pocos, dificultad para 
llegar a ellos o similar: 

TOTAL 
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Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

  % % % % % % % % % % % % % % % % % % 
(5)-Muy difícil 8,0 8,0 4,3 12,0 17,6 17,0 14,0 7,7 6,6 5,9 5,8 12,0 18,2 4,7 13,0 2,0 1,7 1,8 

(4)-Bastante difícil 11,1 15,4 12,5 9,8 12,1 13,6 10,3 12,6 13,9 8,9 7,5 15,7 14,1 7,1 16,6 6,7 6,7 4,8 

(3)-Algo difícil 13,2 13,5 8,4 11,5 17,2 23,5 16,4 12,2 15,0 7,4 14,0 14,0 19,4 12,4 14,7 6,4 15,5 11,7 

(2)-Poco difícil 24,7 28,6 15,9 22,9 16,5 13,4 18,8 17,7 22,5 29,7 27,2 22,1 26,4 21,9 22,9 20,6 29,4 27,8 

(1)-Nada difícil 42,3 33,9 58,9 41,8 36,6 32,4 39,5 49,7 41,1 47,3 45,4 36,2 22,0 51,9 32,7 64,4 45,9 50,9 

Ns/Nc 0,7 0,6 0,0 2,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,0 0,8 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,8 3,1 

Media 2,2 2,3 1,9 2,3 2,6 2,7 2,4 2,1 2,2 2,0 2,0 2,5 2,8 1,9 2,5 1,6 1,9 1,8 





          
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  ≤      

          

≥

 

 

















































  





















  







            

          




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CC.AA. 

P.4 Dígame los tipos de 
basura que habitualmente 
se separan en su hogar 

TOTAL 
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Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

% Sí % % % % % % % % % % % % % % % % % % 
Papel y cartón 89,2 84,9 93,9 83,1 84,3 84,3 87,4 94,3 93,1 93,6 88,6 83,0 80,6 92,7 81,9 96,2 95,9 96,0 

Vidrio (botellas y tarros) 89,1 82,2 93,7 77,2 81,5 84,8 83,6 92,7 93,4 93,8 91,9 85,1 85,9 92,1 83,6 97,9 96,0 96,3 

Envases (latas de conserva, 
de bebidas, bric) y plásticos 85,2 82,1 91,1 79,4 77,8 79,9 81,2 81,2 84,7 91,5 81,8 83,3 75,3 92,1 79,9 94,3 90,3 95,0 

Pilas 80,0 74,4 91,0 69,7 77,0 76,1 86,8 86,8 80,3 80,8 77,2 85,9 79,6 81,5 77,3 91,8 88,2 92,1 

Aceite 52,1 48,3 62,2 50,6 45,7 49,7 59,0 55,1 62,3 55,1 44,9 58,1 49,3 50,1 54,8 68,6 57,8 58,9 

Aparatos eléctricos y 
electrodomésticos 71,5 67,7 87,0 60,2 69,4 75,2 70,2 78,1 70,4 78,1 69,4 68,1 73,4 65,5 63,2 80,4 75,1 77,7 

Muebles 71,0 71,4 85,4 60,1 70,5 69,7 72,4 77,0 69,1 76,9 70,1 63,5 73,1 63,3 60,7 75,5 73,6 72,2 

Otros 23,5 21,7 17,6 24,1 16,7 28,4 20,2 22,2 24,0 23,2 22,4 25,6 25,4 26,8 23,1 28,5 23,4 25,5 

Promedio de basura que se 
separa en su hogar 5,6 5,3 6,2 5,0 5,2 5,5 5,6 5,9 5,8 5,9 5,5 5,5 5,4 5,6 5,2 6,3 6,0 6,1 







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

≥

            

≤

          



≥

    ≥         

≤≤

          

           

≥≤

            

≥



         

      ≥    

≤

            

≤

≥  

             

≥
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 

































  







 



    















Estudio sobre la acogida del sistema SDDR en España. Investigación cuantitativa.  
 

 2 5  

HABITAT P.5.- Independientemente de 
lo que haga, ¿podría 
decirme si en su hogar les 
resulta muy, bastante, algo, 
poco o nada difícil tener 
varios recipientes para 
separar la basura? 
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Total 
Muestra real 

2006 
2006 

423 
525 

784 
737 

590 
638 

209 
106 

  % % % % % 
(5)-Muy difícil 5,3 3,5 5,5 6,0 5,7 

(4)-Bastante difícil 11,5 9,8 12,5 11,2 12,1 

(3)-Algo difícil 16,1 12,6 18,4 16,2 14,3 

(2)-Poco difícil 22,8 23,0 21,5 23,6 25,4 

(1)-Nada difícil 43,7 50,8 41,1 43,0 41,5 

No contesta 0,6 0,2 1,0 0,1 1,0 

Media 2,1 1,9 2,2 2,1 2,1 



 



   





CC.AA. P.5.- Independientemente de 
lo que haga, ¿podría 
decirme si en su hogar les 
resulta muy, bastante, algo, 
poco o nada difícil tener 
varios recipientes para 
separar la basura? 
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M
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N
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P
aí
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V
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R
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Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

  % % % % % % % % % % % % % % % % % % 
(5)-Muy difícil 5,3 5,7 7,0 9,8 6,6 4,5 10,3 5,1 3,2 6,8 5,6 2,0 3,4 5,0 1,8 0,9 3,6 1,9 

(4)-Bastante difícil 11,5 9,6 12,8 13,6 13,1 9,6 10,2 10,8 11,6 12,3 11,3 12,2 11,4 14,0 6,2 12,0 13,7 6,1 

(3)-Algo difícil 16,1 14,2 17,4 18,4 14,0 15,2 11,5 22,4 18,3 15,6 15,9 13,2 16,1 18,6 13,3 10,5 13,5 26,3 

(2)-Poco difícil 22,8 23,4 25,5 17,0 15,7 25,3 25,9 18,6 20,7 21,4 21,6 22,1 21,5 26,1 29,3 26,0 24,4 20,7 

(1)-Nada difícil 43,7 46,5 37,3 38,5 48,8 45,5 40,3 43,1 46,4 43,1 45,6 50,5 46,9 35,5 47,5 50,6 44,8 45,0 

No contesta 0,6 0,6 0,0 2,7 1,8 0,0 1,8 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,7 0,8 1,9 0,0 0,0 0,0 

Media 2,1 2,0 2,3 2,4 2,1 2,0 2,2 2,2 2,0 2,2 2,1 1,9 2,0 2,3 1,8 1,9 2,1 2,0 



  


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



 







































 


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SEXO EDAD P.6.- ¿Con qué frecuencia le 
ocurre que tiene dudas 
sobre a qué contenedor 
debe echar algún tipo de 
basura? 

TOTAL 
Hombre Mujer 

De 18 a 
24 

años 

De 25 a 
34 

años 

De 35 a 
44 

años 

De 45 a 
54 

años 

De 55 a 
64 

años 

Más de 
64 

años 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

982 
982 

1024 
1024 

189 
195 

393 
404 

407 
405 

342 
335 

264 
262 

411 
405 

  % % % % % % % % % 
Muchas veces 2,5 1,6 3,4 2,3 4,9 2,8 1,5 2,4 1,0 

Bastantes veces 2,5 2,7 2,4 3,3 2,8 4,2 2,8 2,0 0,5 

Algunas veces 16,1 16,4 15,9 21,9 20,6 16,7 17,7 15,3 8,0 

Pocas veces 19,0 20,6 17,5 21,5 20,1 22,0 21,3 17,5 12,9 

Nunca o casi nunca 59,4 58,3 60,4 51,1 51,3 54,3 56,6 61,8 76,8 

No contesta 0,4 0,4 0,4 0,0 0,4 0,0 0,1 1,0 0,8 





≤




ESTUDIOS INGRESOS ENTREVISTADO HABITAT 

P.6.- ¿Con qué frecuencia le 
ocurre que tiene dudas 
sobre a qué contenedor 
debe echar algún tipo de 
basura? 

TOTAL 

S
in

 e
st

ud
io

s 

P
ri

m
ar

io
s 

S
ec

un
da

ri
os

 

U
ni

ve
rs

ita
ri

os
 

S
in

 in
gr

es
os

 

<7
50
 

75
1-

1.
25

0
 

1.
25

1-
2.

00
0

 

>2
.0

00
 

N
s/

N
c 

R
ur

al
 

(<
10

.0
00

) 

P
eq

. C
iu

da
d 

(1
0 

a 
10

0.
00

0)
 

G
ra

n 
C

iu
da

d 
(>

10
0.

00
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M
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B
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Total 
Muestra real 

2006 
2006 

242 
219 

631 
660 

606 
597 

527 
530 

368 
382 

352 
324 

509 
512 

323 
336 

168 
169 

287 
283 

423 
525 

784 
737 

590 
638 

209 
106 

  % % % % % % % % % % % % % % % 
Muchas veces 2,5 1,2 1,8 2,8 3,6 3,1 4,5 2,8 1,5 1,8 0,3 2,7 3,4 1,3 2,6 

Bastantes veces 2,5 1,4 2,1 2,7 3,4 1,6 2,3 4,0 3,7 2,4 0,3 3,8 2,6 1,8 2,0 

Algunas veces 16,1 7,0 14,5 16,8 21,5 13,0 11,9 16,9 21,0 19,2 16,8 11,4 18,7 17,7 11,5 

Pocas veces 19,0 13,8 15,1 20,9 23,9 17,9 18,0 21,0 23,6 19,4 12,6 18,9 16,3 20,7 24,4 

Nunca o casi nunca 59,4 75,4 65,8 56,7 47,5 64,1 62,9 54,8 50,1 57,2 69,1 62,8 58,5 58,5 58,5 

No contesta 0,4 1,2 0,6 0,1 0,1 0,3 0,4 0,5 0,0 0,0 1,0 0,5 0,5 0,0 1,0 



          

         

           



          


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           




CC.AA. 

P.6.- ¿Con qué frecuencia le 
ocurre que tiene dudas 
sobre a qué contenedor 
debe echar algún tipo de 
basura? 

TOTAL 
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M
ur

ci
a 

N
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P
aí

s 
V
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R
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Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

  % % % % % % % % % % % % % % % % % % 
Muchas veces 2,5 2,5 2,0 0,0 2,0 2,9 1,9 0,0 1,6 1,4 4,6 2,9 2,5 5,0 1,9 1,0 1,0 0,0 
Bastantes veces 2,5 2,3 2,5 4,9 2,8 3,4 5,4 1,7 2,5 2,0 1,5 2,9 4,1 3,1 1,9 2,1 2,7 1,8 
Algunas veces 16,1 13,1 16,3 17,0 18,3 16,0 8,4 16,6 21,1 13,7 17,4 21,7 16,7 15,2 16,5 22,1 26,2 16,9 
Pocas veces 19,0 19,0 18,1 20,6 16,4 19,9 10,9 22,7 15,8 19,2 17,1 21,8 23,0 22,2 12,6 16,5 11,8 21,0 
Nunca o casi nunca 59,4 62,4 61,1 57,6 59,6 57,8 70,7 58,9 58,2 63,6 59,4 48,7 53,7 53,8 66,2 58,3 58,3 60,3 
No contesta 0,4 0,7 0,0 0,0 0,8 0,0 2,8 0,0 0,7 0,0 0,0 2,0 0,0 0,8 0,9 0,0 0,0 0,0 









          
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

            



 











  







 









             

                

            





            


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 

            






SEXO EDAD P.20.- De 0 a 10, valore el 

nivel de compromiso con el 
reciclado de las basuras que 
tienen las autoridades, los 
ciudadanos y las empresas. 

TOTAL 
Hombre Mujer 

De 18 a 
24 

años 

De 25 a 
34 

años 

De 35 a 
44 

años 

De 45 a 
54 

años 

De 55 a 
64 

años 

Más de 
64 

años 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

982 
982 

1024 
1024 

189 
195 

393 
404 

407 
405 

342 
335 

264 
262 

411 
405 

  
_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

P.20.1 Autoridades 5,7 5,5 5,9 5,7 5,0 5,7 5,8 5,8 6,4 

P.20.2 Ciudadanos 5,7 5,6 5,9 5,3 5,3 5,7 5,9 5,8 6,2 

P.20.3 Empresas 5,5 5,4 5,7 5,3 4,9 5,6 5,6 5,7 6,2 


ESTUDIOS INGRESOS ENTREVISTADO HABITAT 

P.20.- De 0 a 10, valore el 
nivel de compromiso con el 
reciclado de las basuras que 
tienen las autoridades, los 
ciudadanos y las empresas. 

TOTAL 

S
in

 e
st

ud
io

s 

P
ri

m
ar

io
s 

S
ec

un
da

ri
os

 

U
ni

ve
rs

ita
ri

os
 

S
in

 in
gr

es
os

 

<7
50
 

75
1-

1.
25

0
 

1.
25

1-
2.

00
0

 

>2
.0

00
 

N
s/

N
c 

R
ur

al
 

(<
10

.0
00

) 

P
eq

. C
iu

da
d 

(1
0 

a 
10

0.
00

0)
 

G
ra

n 
C

iu
da

d 
(>

10
0.

00
01

) 

M
ad

ri
d 

B
ar

ce
lo

na
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

242 
219 

631 
660 

606 
597 

527 
530 

368 
382 

352 
324 

509 
512 

323 
336 

168 
169 

287 
283 

423 
525 

784 
737 

590 
638 

209 
106 

  
_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

P.20.1 Autoridades 5,7 5,9 6,3 5,4 5,5 5,8 5,9 5,7 5,8 5,6 5,5 5,9 5,5 6,0 5,7 

P.20.2 Ciudadanos 5,7 6,3 5,9 5,5 5,5 5,7 5,7 5,8 5,9 5,4 5,8 5,7 5,7 5,9 5,6 

P.20.3 Empresas 5,5 5,9 5,9 5,4 5,1 5,5 5,6 5,6 5,6 5,2 5,5 5,6 5,5 5,6 5,4 





             

≥≥

   ≥       

 ≥         ≥   

≥
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CC.AA. 
P.20.- De 0 a 10, valore el 
nivel de compromiso con el 
reciclado de las basuras que 
tienen las autoridades, los 
ciudadanos y las empresas. 

TOTAL 

A
nd

al
uc

ía
 

A
ra

gó
n 

A
st

ur
ia

s 

B
al

ea
re

s 

C
an

ar
ia

s 

C
an

ta
br

ia
 

C
as

til
la

 L
eó

n 

C
as

til
la

 
La

 M
an

ch
a 

C
at

al
uñ

a 

C
om

un
id

ad
 

V
al

en
ci

an
a 

E
xt

re
m

ad
ur

a 

G
al

ic
ia

 

M
ad

ri
d 

M
ur

ci
a 

N
av

ar
ra

 

P
aí

s 
V

as
co

 

R
io

ja
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

  
_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

P.20.1 Autoridades 5,7 5,4 6,6 6,2 5,6 5,2 5,3 6,0 5,6 6,3 5,8 5,9 5,0 5,6 5,8 6,4 5,5 6,6 

P.20.2 Ciudadanos 5,7 5,4 6,4 5,8 5,9 5,5 5,6 5,6 5,5 6,0 5,8 5,6 5,2 5,9 5,9 6,4 6,3 6,3 

P.20.3 Empresas 5,5 5,4 6,1 5,7 5,9 4,9 5,2 5,6 5,3 5,8 5,7 5,8 5,3 5,4 5,5 6,0 5,4 6,1 



         

           

   ≥         

           



           

≤



          

 

           

     ≥        

          

≤

          

        

≤




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       





           



             

         







          















 






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



 




SEXO EDAD P.19.- En su opinión el nivel 

de información que los 
ciudadanos tienen sobre el 
actual sistema de recogida y 
tratamiento de las basuras 
es suficiente o insuficiente. 

TOTAL 
Hombre Mujer 

De 18 a 
24 

años 

De 25 a 
34 

años 

De 35 a 
44 

años 

De 45 a 
54 

años 

De 55 a 
64 

años 

Más de 
64 

años 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

982 
982 

1024 
1024 

189 
195 

393 
404 

407 
405 

342 
335 

264 
262 

411 
405 

  % % % % % % % % % 
Suficiente 45,6 45,2 45,9 33,5 32,4 47,0 50,1 49,3 56,1 

Insuficiente 52,9 53,1 52,7 65,5 66,5 52,0 49,2 49,6 40,2 

No contesta 1,5 1,6 1,4 1,0 1,1 0,9 0,7 1,2 3,7 



 



            



           





            




ESTUDIOS INGRESOS ENTREVISTADO HABITAT P.19.- En su opinión el nivel 

de información que los 
ciudadanos tienen sobre el 
actual sistema de recogida y 
tratamiento de las basuras 
es suficiente o insuficiente. 

TOTAL 
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eq

. C
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00
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10
0.

00
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M
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B
ar
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Total 
Muestra real 

2006 
2006 

242 
219 

631 
660 

606 
597 

527 
530 

368 
382 

352 
324 

509 
512 

323 
336 

168 
169 

287 
283 

423 
525 

784 
737 

590 
638 

209 
106 

  % % % % % % % % % % % % % % % 
Suficiente 45,6 53,4 50,4 41,7 40,7 44,3 46,9 42,4 47,2 42,9 51,0 46,3 43,9 44,8 52,5 

Insuficiente 52,9 42,8 48,6 57,0 58,2 54,9 52,3 56,3 52,1 53,8 45,6 52,3 54,4 53,9 45,7 

No contesta 1,5 3,8 1,1 1,4 1,2 0,8 0,8 1,3 0,7 3,3 3,4 1,4 1,7 1,3 1,8 
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

            

           

         

          

          






CC.AA. P.19.- En su opinión el nivel 

de información que los 
ciudadanos tienen sobre el 
actual sistema de recogida y 
tratamiento de las basuras 
es suficiente o insuficiente. 

TOTAL 
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M
ur
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N
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P
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s 
V

as
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R
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Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

  % % % % % % % % % % % % % % % % % % 
Suficiente 45,6 38,6 59,3 52,4 48,7 30,8 50,9 47,8 41,8 54,1 38,9 42,7 40,9 49,7 38,7 60,9 53,2 59,7 

Insuficiente 52,9 60,7 38,0 47,6 50,4 69,2 48,2 50,6 57,3 44,4 59,5 54,7 57,4 47,7 60,4 38,3 43,3 39,4 

No contesta 1,5 0,7 2,7 0,0 1,0 0,0 0,9 1,6 1,0 1,5 1,6 2,6 1,7 2,6 0,9 0,8 3,5 1,0 







           

  ≥       

       

≥
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 

 























   

























  















           

 



           

             

             



            


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SEXO EDAD P.7.- Podría decirme si sabe 
al menos aproximadamente 
cuál es la proporción de 
basura que se recicla y, en 
caso afirmativo, indicármela. 

TOTAL 
Hombre Mujer 

De 18 a 
24 

años 

De 25 a 
34 

años 

De 35 a 
44 

años 

De 45 a 
54 

años 

De 55 a 
64 

años 

Más de 
64 

años 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

982 
982 

1024 
1024 

189 
195 

393 
404 

407 
405 

342 
335 

264 
262 

411 
405 

  % % % % % % % % % 
No lo sabe 51,8 44,2 59,0 41,2 41,6 45,7 55,8 49,3 70,6 

(15)-Lo sabe, hasta el 10% 4,0 5,0 3,0 3,5 4,6 4,9 2,2 5,3 3,4 

(25)-Lo sabe, del 11 al 20% 6,7 7,4 6,0 9,2 10,9 8,1 5,5 5,8 1,7 

(35)-Lo sabe, del 21 al 30% 8,7 11,0 6,6 10,1 10,1 9,7 9,8 8,0 5,4 

(45)-Lo sabe, del 31 al 40% 7,8 7,7 8,0 10,3 9,5 11,2 5,1 7,0 4,6 

(55)-Lo sabe, del 41 al 50% 7,1 7,8 6,5 8,8 7,4 6,6 7,7 9,9 4,4 

(65)-Lo sabe, del 51 al 60% 4,9 5,9 4,0 5,1 5,2 5,4 5,5 3,9 4,4 

(75)-Lo sabe, del 61 al 70% 3,1 3,6 2,6 5,1 5,8 3,0 1,5 1,5 2,0 

(85)-Lo sabe, del 71 al 80% 3,0 3,6 2,5 4,9 2,8 2,1 4,3 3,4 2,0 

(95)-Lo sabe, del 81 al 90% 2,2 3,1 1,4 1,8 2,0 2,1 2,0 4,2 1,5 

Lo sabe, del 91 al 100% 0,6 0,7 0,5 0,1 0,0 1,2 0,7 1,5 0,1 

Media 38,9 39,3 38,5 39,2 36,9 37,3 41,1 41,0 40,5 



 

             








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ESTUDIOS INGRESOS ENTREVISTADO HABITAT 
P.7.- Podría decirme si sabe 
al menos aproximadamente 
cuál es la proporción de 
basura que se recicla y, en 
caso afirmativo, indicármela. 

TOTAL 

S
in

 e
st

ud
io

s 

P
ri

m
ar

io
s 

S
ec

un
da

ri
os

 

U
ni

ve
rs

ita
ri

os
 

S
in

 in
gr

es
os

 

<7
50
 

75
1-

1.
25

0
 

1.
25

1-
2.

00
0

 

>2
.0

00
 

N
s/

N
c 

R
ur

al
 

(<
10

.0
00

) 

P
eq

. C
iu

da
d 

(1
0 

a 
10

0.
00

0)
 

G
ra

n 
C

iu
da

d 
(>

10
0.

00
01

) 

M
ad

ri
d 

B
ar

ce
lo

na
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

242 
219 

631 
660 

606 
597 

527 
530 

368 
382 

352 
324 

509 
512 

323 
336 

168 
169 

287 
283 

423 
525 

784 
737 

590 
638 

209 
106 

  % % % % % % % % % % % % % % % 
No lo sabe 51,8 74,4 56,4 47,8 40,4 54,8 54,5 47,2 46,0 38,7 66,8 52,7 51,2 54,6 43,9 

(15)-Lo sabe, hasta el 10% 4,0 4,4 4,3 3,6 3,9 3,3 6,5 3,6 4,5 2,2 3,1 5,1 3,6 3,8 3,6 

(25)-Lo sabe, del 11 al 20% 6,7 2,7 4,3 7,2 10,8 7,0 4,8 7,1 7,2 7,5 7,0 6,6 5,7 7,3 8,5 

(35)-Lo sabe, del 21 al 30% 8,7 3,7 7,6 8,5 12,6 6,3 7,5 9,6 11,4 14,4 5,5 6,3 9,6 9,0 9,7 

(45)-Lo sabe, del 31 al 40% 7,8 3,8 6,4 9,6 9,3 8,8 6,6 9,7 6,6 10,1 4,9 9,7 9,6 5,3 4,8 

(55)-Lo sabe, del 41 al 50% 7,1 4,1 6,5 8,2 8,0 6,8 8,1 8,2 5,6 10,0 4,4 7,7 5,5 6,9 12,8 

(65)-Lo sabe, del 51 al 60% 4,9 2,0 5,5 5,4 5,0 4,1 7,0 5,7 3,3 6,1 3,2 5,0 4,9 4,7 5,7 

(75)-Lo sabe, del 61 al 70% 3,1 1,6 2,5 3,5 3,9 4,1 2,5 2,8 5,1 2,2 1,2 1,8 3,9 2,7 3,6 

(85)-Lo sabe, del 71 al 80% 3,0 1,6 3,9 3,3 2,4 3,5 1,6 3,1 4,5 3,5 2,3 3,0 3,4 2,7 2,5 

(95)-Lo sabe, del 81 al 90% 2,2 1,3 2,2 2,4 2,4 1,2 1,0 2,4 4,8 3,5 1,0 1,6 1,6 2,6 4,8 

Lo sabe, del 91 al 100% 0,6 0,5 0,4 0,3 1,2 0,1 0,0 0,7 1,0 1,8 0,6 0,4 1,0 0,3 0,0 

Media 38,9 37,4 40,7 39,4 37,2 38,8 36,0 39,2 41,7 40,8 36,1 37,3 39,7 38,3 40,7 



 

            

           



           

          

           




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CC.AA. 
P.7.- Podría decirme si sabe 
al menos aproximadamente 
cuál es la proporción de 
basura que se recicla y, en 
caso afirmativo, indicármela. 

TOTAL 

A
nd

al
uc

ía
 

A
ra

gó
n 

A
st

ur
ia

s 

B
al

ea
re

s 

C
an

ar
ia

s 

C
an

ta
br

ia
 

C
as

til
la

 L
eó

n 

C
as

til
la

 
La

 M
an

ch
a 

C
at

al
uñ

a 

C
om

un
id

ad
 

V
al

en
ci

an
a 

E
xt

re
m

ad
ur

a 

G
al

ic
ia

 

M
ad

ri
d 

M
ur

ci
a 

N
av

ar
ra

 

P
aí

s 
V

as
co

 

R
io

ja
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

  % % % % % % % % % % % % % % % % % % 
No lo sabe 51,8 56,8 51,1 57,5 60,3 45,9 57,2 55,0 53,6 49,8 46,0 55,4 53,7 45,8 54,5 44,5 58,2 50,3 

(15)-Lo sabe, hasta el 10% 4,0 2,0 1,7 5,6 5,8 8,0 7,4 3,4 3,1 5,4 2,9 3,6 4,5 4,3 3,8 5,0 4,1 4,8 

(25)-Lo sabe, del 11 al 20% 6,7 8,7 5,7 11,3 4,6 10,1 4,5 3,4 5,8 3,4 8,2 3,8 5,7 9,0 6,7 6,7 4,1 5,1 

(35)-Lo sabe, del 21 al 30% 8,7 9,9 13,2 2,9 8,3 6,8 6,2 5,3 11,6 6,8 9,8 14,2 6,3 10,4 13,1 5,7 5,8 9,1 

(45)-Lo sabe, del 31 al 40% 7,8 6,1 4,9 3,0 3,4 6,0 9,5 8,3 10,4 8,8 9,8 5,4 13,8 7,2 8,1 11,1 6,5 3,0 

(55)-Lo sabe, del 41 al 50% 7,1 5,0 4,3 5,0 11,9 11,4 8,7 6,7 5,5 8,7 9,2 1,8 8,5 6,4 3,5 7,4 8,8 6,6 

(65)-Lo sabe, del 51 al 60% 4,9 3,3 7,3 3,6 1,9 5,7 2,8 3,7 3,2 6,7 9,7 10,9 0,9 4,7 3,8 2,1 1,8 8,7 

(75)-Lo sabe, del 61 al 70% 3,1 3,1 4,3 5,6 2,7 2,5 0,8 2,5 2,6 2,7 3,0 1,0 1,6 4,7 0,8 4,9 4,3 2,8 

(85)-Lo sabe, del 71 al 80% 3,0 3,2 4,7 3,7 1,0 2,8 1,8 8,9 3,2 2,2 0,7 2,9 1,6 3,3 4,7 7,8 2,4 6,5 

(95)-Lo sabe, del 81 al 90% 2,2 2,0 0,8 0,8 0,0 0,9 0,0 2,8 0,0 4,7 0,7 1,0 1,7 3,4 0,0 2,9 2,7 2,0 

Lo sabe, del 91 al 100% 0,6 0,0 1,9 0,9 0,0 0,0 1,1 0,0 0,9 0,8 0,0 0,0 1,8 0,8 0,9 1,8 1,1 1,1 

Media 38,9 37,4 42,4 37,7 33,1 34,0 33,4 45,8 36,2 42,5 36,7 37,4 37,0 39,4 35,0 43,8 41,9 43,3 



         

  



          

            



 

           

   

  




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





















   

























  

















           


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SEXO EDAD P.8.- ¿Sabe cuál es 
aproximadamente el 
porcentaje de envases de 
bebidas (botellas de vidrio, 
de plástico o PET, bric y 
latas) que se reciclan en la 
actualidad? 

TOTAL 
Hombre Mujer 

De 18 a 
24 

años 

De 25 a 
34 

años 

De 35 a 
44 

años 

De 45 a 
54 

años 

De 55 a 
64 

años 

Más de 
64 

años 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

982 
982 

1024 
1024 

189 
195 

393 
404 

407 
405 

342 
335 

264 
262 

411 
405 

  % % % % % % % % % 
No lo sabe 49,4 42,0 56,5 40,3 38,5 44,5 49,7 49,6 68,4 

(15)-Lo sabe, hasta el 10% 2,8 3,1 2,4 1,9 3,3 3,0 3,2 2,5 2,3 

(25)-Lo sabe, del 11 al 20% 5,3 5,6 5,1 4,8 7,2 5,1 6,5 6,0 2,8 

(35)-Lo sabe, del 21 al 30% 6,1 6,6 5,7 7,7 6,2 7,9 4,3 5,5 5,5 

(45)-Lo sabe, del 31 al 40% 6,3 7,3 5,3 7,7 8,3 5,5 5,5 9,4 3,4 

(55)-Lo sabe, del 41 al 50% 7,8 7,4 8,2 6,4 7,8 12,1 8,2 6,4 4,8 

(65)-Lo sabe, del 51 al 60% 7,0 8,4 5,7 9,6 11,8 5,2 5,7 5,7 4,9 

(75)-Lo sabe, del 61 al 70% 4,7 6,3 3,1 7,5 6,0 4,9 4,9 3,4 2,5 

(85)-Lo sabe, del 71 al 80% 4,9 5,3 4,6 8,5 5,7 5,7 5,2 5,0 1,7 

(95)-Lo sabe, del 81 al 90% 2,8 3,5 2,0 3,2 2,9 3,4 2,1 3,8 1,7 

Lo sabe, del 91 al 100% 2,8 4,4 1,3 2,5 2,4 2,6 4,8 2,7 2,0 

Media 47,1 49,1 44,7 50,1 46,4 46,9 48,4 46,5 45,1 



    

    

            

  






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ESTUDIOS INGRESOS ENTREVISTADO HABITAT P.8.- ¿Sabe cuál es 
aproximadamente el 
porcentaje de envases de 
bebidas (botellas de vidrio, 
de plástico o PET, bric y 
latas) que se reciclan en la 
actualidad? 

TOTAL 

S
in

 e
st

ud
io

s 

P
ri

m
ar

io
s 

S
ec

un
da

ri
os

 

U
ni

ve
rs

ita
ri

os
 

S
in

 in
gr

es
os

 

<7
50
 

75
1-

1.
25

0
 

1.
25

1-
2.

00
0

 

>2
.0

00
 

N
s/

N
c 

R
ur

al
 (<

10
.0

00
) 

P
eq

. C
iu

da
d 

(1
0 

a 
10

0.
00

0)
 

G
ra

n 
C

iu
da

d 
(>

10
0.

00
01

) 

M
ad

ri
d 

B
ar

ce
lo

na
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

242 
219 

631 
660 

606 
597 

527 
530 

368 
382 

352 
324 

509 
512 

323 
336 

168 
169 

287 
283 

423 
525 

784 
737 

590 
638 

209 
106 

  % % % % % % % % % % % % % % % 
No lo sabe 49,4 72,5 55,4 43,5 38,5 55,5 52,6 42,6 43,3 41,8 61,0 49,2 49,0 52,5 42,5 

(15)-Lo sabe, hasta el 10% 2,8 2,1 2,1 3,6 2,9 3,0 2,7 2,6 4,0 2,1 2,0 3,6 2,2 3,0 2,9 

(25)-Lo sabe, del 11 al 20% 5,3 2,4 4,4 7,3 5,6 7,9 6,8 3,7 4,1 3,2 5,8 4,1 7,1 4,2 4,6 

(35)-Lo sabe, del 21 al 30% 6,1 2,8 6,0 5,8 8,1 5,2 6,5 7,2 6,7 8,9 2,6 3,9 7,0 6,0 7,6 

(45)-Lo sabe, del 31 al 40% 6,3 3,2 6,9 7,0 6,3 6,2 5,6 7,3 6,7 4,4 6,2 7,4 6,4 6,9 2,1 

(55)-Lo sabe, del 41 al 50% 7,8 5,0 6,3 8,6 10,0 5,5 7,6 9,1 8,0 10,7 6,8 9,8 6,3 7,1 11,6 

(65)-Lo sabe, del 51 al 60% 7,0 3,1 5,8 6,9 10,2 4,9 5,4 10,3 8,3 7,8 4,0 5,6 7,3 6,7 9,7 

(75)-Lo sabe, del 61 al 70% 4,7 4,7 3,7 4,5 6,0 3,7 4,3 5,4 5,5 3,1 5,1 6,3 4,6 3,1 6,2 

(85)-Lo sabe, del 71 al 80% 4,9 1,5 4,7 7,2 4,2 4,3 4,8 6,3 4,9 7,3 2,3 4,4 4,2 6,0 5,9 

(95)-Lo sabe, del 81 al 90% 2,8 1,5 2,7 2,5 3,8 2,4 1,3 2,6 4,6 6,3 1,2 3,6 3,0 1,6 3,7 

Lo sabe, del 91 al 100% 2,8 1,0 2,0 3,1 4,4 1,4 2,4 2,9 3,9 4,3 3,0 2,1 3,0 3,0 3,4 

Media 47,1 46,3 46,6 46,5 48,5 42,6 44,2 48,8 49,2 52,2 46,1 47,8 46,2 46,7 50,0 



    





  








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CC.AA. P.8.- ¿Sabe cuál es 
aproximadamente el 
porcentaje de envases de 
bebidas (botellas de vidrio, 
de plástico o PET, bric y 
latas) que se reciclan en la 
actualidad? 
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Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

  % % % % % % % % % % % % % % % % % % 
No lo sabe 49,4 52,5 49,6 54,6 55,2 44,5 58,5 51,8 48,1 45,8 44,3 56,5 52,2 46,5 55,6 45,7 54,8 50,4 

(15)-Lo sabe, hasta el 10% 2,8 2,7 1,9 5,8 2,9 4,2 7,6 4,3 2,4 1,2 1,4 2,9 3,6 3,6 5,3 3,2 1,7 1,8 

(25)-Lo sabe, del 11 al 20% 5,3 6,3 3,8 7,6 1,0 5,9 3,9 2,5 6,5 4,2 4,7 4,9 7,2 5,5 9,0 6,1 6,0 2,0 

(35)-Lo sabe, del 21 al 30% 6,1 7,2 7,2 5,8 7,4 6,3 5,3 2,7 4,4 6,8 7,6 8,8 2,2 6,4 4,5 6,5 4,2 6,1 

(45)-Lo sabe, del 31 al 40% 6,3 8,1 3,8 1,8 5,3 9,0 4,6 7,5 12,6 5,5 6,6 4,8 7,4 3,5 4,8 6,6 4,8 5,0 

(55)-Lo sabe, del 41 al 50% 7,8 4,8 5,2 5,0 6,6 7,4 6,3 5,1 12,2 12,4 10,4 6,5 9,6 6,5 9,0 4,8 4,2 3,7 

(65)-Lo sabe, del 51 al 60% 7,0 4,7 6,5 6,6 2,0 6,1 2,8 8,2 2,5 9,7 12,3 2,8 6,0 6,9 3,7 6,6 8,4 5,0 

(75)-Lo sabe, del 61 al 70% 4,7 3,8 9,5 3,7 6,5 6,0 4,5 2,5 0,7 3,9 6,5 7,1 3,5 5,3 3,6 4,6 7,1 7,8 

(85)-Lo sabe, del 71 al 80% 4,9 4,5 4,6 7,6 5,8 3,5 2,6 7,3 6,3 4,9 2,9 1,8 2,3 8,5 1,7 8,0 3,4 10,3 

(95)-Lo sabe, del 81 al 90% 2,8 1,4 3,6 0,0 2,5 5,4 1,0 5,1 1,6 4,0 2,3 3,9 2,7 2,6 0,0 4,0 3,5 5,0 

Lo sabe, del 91 al 100% 2,8 4,0 4,3 1,6 4,8 1,7 2,9 3,1 2,7 1,5 0,9 0,0 3,3 4,7 2,8 3,9 2,0 2,8 

Media 47,1 44,8 52,5 41,9 52,0 45,4 40,4 51,8 43,5 48,6 46,0 42,6 44,9 50,6 37,8 49,5 49,2 56,1 



   

         



 




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       



             

           

 



              

         

            



         
         
        
       
         






            



           


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 











 





          

           

            

           



            



            



         

             




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SEXO EDAD 
P.9.- ¿Conocía usted, 
aunque sólo fuera de oídas, 
este sistema de recogida y 
tratamiento de los envases 
de bebidas? 

TOTAL 
Hombre Mujer 

De 18 a 
24 

años 

De 25 a 
34 

años 

De 35 a 
44 

años 

De 45 a 
54 

años 

De 55 a 
64 

años 

Más de 
64 

años 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

982 
982 

1024 
1024 

189 
195 

393 
404 

407 
405 

342 
335 

264 
262 

411 
405 

  % % % % % % % % % 
Sí 48,8 50,7 46,9 33,3 51,2 52,8 58,2 53,1 38,9 

No 51,2 49,3 53,0 66,7 48,8 47,2 41,8 46,9 60,9 



         



          

   






ESTUDIOS INGRESOS ENTREVISTADO HABITAT 

P.9.- ¿Conocía usted, 
aunque sólo fuera de oídas, 
este sistema de recogida y 
tratamiento de los envases 
de bebidas? 

TOTAL 

S
in

 e
st

ud
io

s 

P
ri

m
ar

io
s 

S
ec

un
da

ri
os

 

U
ni

ve
rs

ita
ri

os
 

S
in

 in
gr

es
os

 

<7
50
 

75
1-

1.
25

0
 

1.
25

1-
2.

00
0

 

>2
.0

00
 

N
s/

N
c 

R
ur

al
 

(<
10

.0
00

) 

P
eq

. C
iu

da
d 

(1
0 

a 
10

0.
00

0)
 

G
ra

n 
C

iu
da

d 
(>

10
0.

00
01

) 

M
ad

ri
d 

B
ar

ce
lo

na
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

242 
219 

631 
660 

606 
597 

527 
530 

368 
382 

352 
324 

509 
512 

323 
336 

168 
169 

287 
283 

423 
525 

784 
737 

590 
638 

209 
106 

  % % % % % % % % % % % % % % % 
Sí 48,8 35,7 42,2 49,0 62,4 42,8 44,3 45,8 59,0 60,4 48,8 41,1 51,1 52,2 45,9 

No 51,2 64,3 57,8 50,9 37,6 57,2 55,7 54,1 41,0 39,6 51,2 58,9 48,8 47,8 54,1 









             

            

         


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         





         



         

           






CC.AA. 

P.9.- ¿Conocía usted, 
aunque sólo fuera de oídas, 
este sistema de recogida y 
tratamiento de los envases 
de bebidas? 

TOTAL 

A
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G
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M
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d 

M
ur

ci
a 

N
av

ar
ra

 

P
aí

s 
V

as
co

 

R
io

ja
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

  % % % % % % % % % % % % % % % % % % 
Sí 48,8 48,1 54,3 34,9 53,4 46,9 40,4 50,2 45,0 52,3 50,9 44,4 39,8 52,9 46,8 42,6 45,9 49,2 

No 51,2 51,9 45,7 65,1 46,6 53,1 59,6 49,8 55,0 47,7 49,1 55,6 60,2 47,1 53,2 57,4 53,2 50,8 


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





          





 



   

           







            

            
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    

           









































  

















   







           

          



          





 

          

           

            


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
SEXO EDAD P.12 Dígame si está de 

acuerdo o en desacuerdo 
con las siguientes 
afirmaciones: 

TOTAL 
Hombre Mujer 

De 18 a 
24 

años 

De 25 a 
34 

años 

De 35 a 
44 

años 

De 45 a 
54 

años 

De 55 a 
64 

años 

Más de 
64 

años 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

982 
982 

1024 
1024 

189 
195 

393 
404 

407 
405 

342 
335 

264 
262 

411 
405 

  % % % % % % % % % 
P.12.1 Guardar y manejar los 
envases vacios es 
antihigiénico                   

De acuerdo 29,0 28,7 29,3 28,7 22,8 25,5 24,9 34,7 38,4 

Ni de acuerdo ni en 
descacuerdo 6,1 5,3 6,8 5,3 7,6 3,8 6,0 5,3 7,8 

En desacuerdo 63,5 64,8 62,2 63,7 68,3 68,8 68,2 59,2 52,3 

No contesta 1,4 1,2 1,6 2,3 1,4 1,8 0,9 0,8 1,5 



           



≥

  ≥




ESTUDIOS INGRESOS ENTREVISTADO 

P.12 Dígame si está de 
acuerdo o en desacuerdo 
con las siguientes 
afirmaciones: 

TOTAL 

S
in

 e
st

ud
io

s 

P
ri

m
ar

io
s 

S
ec

un
da

ri
os

 

U
ni

ve
rs

ita
ri

os
 

S
in

 in
gr

es
os

 

<7
50
 

75
1-
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00
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N
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N
c 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

242 
219 

631 
660 

606 
597 

527 
530 

368 
382 

352 
324 

509 
512 

323 
336 

168 
169 

287 
283 

  % % % % % % % % % % % 
P.12.1 Guardar y manejar los 
envases vacios es 
antihigiénico                       

De acuerdo 29,0 39,9 33,1 28,9 19,2 31,2 35,3 26,3 27,0 20,7 30,3 

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo 6,1 7,3 6,2 6,0 5,6 6,7 6,1 7,3 5,0 1,8 6,8 

En desacuerdo 63,5 52,1 59,0 63,1 74,4 60,3 57,6 65,1 67,4 76,5 59,9 

No contesta 1,4 0,7 1,7 2,0 0,7 1,7 1,1 1,2 0,6 1,1 3,0 





        
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 5 0  








CC.AA. 

P.12 Dígame si está 
de acuerdo o en 
desacuerdo con las 
siguientes 
afirmaciones: 
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Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

  % % % % % % % % % % % % % % % % % % 
P.12.1 Guardar y 
manejar los envases 
vacios es 
antihigiénico                                     

De acuerdo 29,0 26,1 22,7 31,2 24,9 29,2 29,6 20,3 27,0 33,6 33,5 29,5 24,7 33,5 28,5 28,6 23,4 30,0 

Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo 6,1 6,3 4,8 4,8 4,7 2,8 5,5 5,7 2,9 6,7 6,7 1,6 5,3 7,7 9,0 6,7 7,9 0,0 

En desacuerdo 63,5 67,0 71,7 64,0 70,5 66,3 64,0 71,5 67,7 58,4 58,2 67,1 66,9 58,0 61,5 62,1 65,1 69,1 

No contesta 1,4 0,6 0,9 0,0 0,0 1,7 0,9 2,5 2,4 1,3 1,5 1,8 3,1 0,8 0,9 2,7 3,6 0,9 



       





≥

≥

 

           

          




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SEXO EDAD P.12 Dígame si está de 
acuerdo o en desacuerdo 
con las siguientes 
afirmaciones: 

TOTAL 
Hombre Mujer 

De 18 a 
24 

años 

De 25 a 
34 

años 

De 35 a 
44 

años 

De 45 a 
54 

años 

De 55 a 
64 

años 

Más de 
64 

años 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

982 
982 

1024 
1024 

189 
195 

393 
404 

407 
405 

342 
335 

264 
262 

411 
405 

  % % % % % % % % % 

P.12.2 Reutilizar los envases 
de bebidas produce la 
sensación de que nos 
hemos empobrecido                   

De acuerdo 17,1 16,0 18,2 13,8 9,3 13,6 15,2 20,2 29,1 

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo 3,1 3,2 3,1 3,6 2,2 3,4 2,7 3,9 3,4 

En desacuerdo 78,3 79,6 77,2 82,3 88,4 81,7 81,2 75,0 63,5 

No contesta 1,4 1,3 1,6 0,3 0,1 1,3 0,9 1,0 4,0 





   

  

            




ESTUDIOS INGRESOS ENTREVISTADO 

P.12 Dígame si está de 
acuerdo o en desacuerdo 
con las siguientes 
afirmaciones: 

TOTAL 
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00
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N
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Total 
Muestra real 

2006 
2006 

242 
219 

631 
660 

606 
597 

527 
530 

368 
382 

352 
324 

509 
512 

323 
336 

168 
169 

287 
283 

  % % % % % % % % % % % 

P.12.2 Reutilizar los envases 
de bebidas produce la 
sensación de que nos 
hemos empobrecido                       

De acuerdo 17,1 27,4 23,5 12,4 10,1 17,3 21,7 13,8 13,9 13,0 23,0 

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo 3,1 3,8 4,6 2,5 1,8 4,1 4,1 3,4 1,2 0,0 4,2 

En desacuerdo 78,3 64,8 69,7 84,3 88,0 76,4 72,5 81,4 84,9 87,0 70,2 

No contesta 1,4 3,9 2,2 0,7 0,1 2,2 1,8 1,4 0,0 0,0 2,5 


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           



 ≥        




CC.AA. 

P.12 Dígame si está 
de acuerdo o en 
desacuerdo con las 
siguientes 
afirmaciones: 
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Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

  % % % % % % % % % % % % % % % % % % 
P.12.2 Reutilizar los 
envases de bebidas 
produce la sensación 
de que nos hemos 
empobrecido                                     

De acuerdo 17,1 13,7 12,9 10,7 12,1 20,2 22,1 15,9 13,6 18,8 22,6 20,4 13,4 20,4 18,7 24,5 11,1 13,2 

Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo 3,1 4,0 1,8 4,8 2,1 0,0 4,6 4,2 3,5 4,0 2,9 1,8 1,7 3,6 1,0 1,1 1,8 2,8 

En desacuerdo 78,3 81,6 82,6 83,6 83,2 78,0 70,5 79,9 81,2 75,9 72,9 77,9 84,0 73,9 78,5 70,4 85,2 81,1 

No contesta 1,4 0,7 2,8 0,9 2,6 1,8 2,8 0,0 1,7 1,3 1,6 0,0 0,9 2,2 1,8 3,9 1,9 2,9 



      

           

 ≥           

        



 

           



          




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SEXO EDAD P.12 Dígame si está de 
acuerdo o en desacuerdo 
con las siguientes 
afirmaciones: 

TOTAL 
Hombre Mujer 

De 18 a 
24 

años 

De 25 a 
34 

años 

De 35 a 
44 

años 

De 45 a 
54 

años 

De 55 a 
64 

años 

Más de 
64 

años 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

982 
982 

1024 
1024 

189 
195 

393 
404 

407 
405 

342 
335 

264 
262 

411 
405 

  % % % % % % % % % 

P.12.3. Un sistema como 
éste nos acerca a 
sociedades más avanzadas 
en el respeto al 
medioambiente                   

De acuerdo 90,1 89,5 90,7 94,4 90,9 88,9 89,7 93,4 86,9 

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo 2,8 2,5 3,0 0,0 2,7 2,9 3,8 2,0 3,6 

En desacuerdo 5,4 6,2 4,7 4,9 6,0 5,7 5,6 1,8 7,0 

No contesta 1,7 1,7 1,6 0,7 0,4 2,5 0,8 2,7 2,6 


HABITAT 

P.12 Dígame si está de 
acuerdo o en desacuerdo 
con las siguientes 
afirmaciones: 

TOTAL 

R
ur

al
 (<

10
.0

00
) 

P
eq

. C
iu

da
d 

(1
0 

a 
10

0.
00

0)
 

G
ra

n 
C

iu
da

d 
(>

10
0.

00
01

) 

M
ad

ri
d 

B
ar

ce
lo

na
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

423 
525 

784 
737 

590 
638 

209 
106 

  % % % % % 

P.12.3. Un sistema como 
éste nos acerca a 
sociedades más avanzadas 
en el respeto al 
medioambiente           

De acuerdo 90,1 91,5 91,5 89,3 84,8 

Ni de acuerdo ni en 
descacuerdo 2,8 1,5 3,2 3,3 2,1 

En desacuerdo 5,4 5,9 3,9 6,6 7,0 

No contesta 1,7 1,1 1,5 0,8 6,1 



         



          




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CC.AA. 
P.12 Dígame si está 
de acuerdo o en 
desacuerdo con las 
siguientes 
afirmaciones: 

TOTAL 

A
nd

al
uc

ía
 

A
ra

gó
n 

A
st

ur
ia

s 

B
al

ea
re

s 

C
an

ar
ia

s 

C
an

ta
br

ia
 

C
as

til
la

 L
eó

n 

C
as

til
la

 
La

 M
an

ch
a 

C
at

al
uñ

a 

C
om

un
id

ad
 

V
al

en
ci

an
a 

E
xt

re
m

ad
ur

a 

G
al

ic
ia

 

M
ad

ri
d 

M
ur

ci
a 

N
av

ar
ra

 

P
aí

s 
V

as
co

 

R
io

ja
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

  % % % % % % % % % % % % % % % % % % 
P.12.3. Un sistema 
como éste nos 
acerca a sociedades 
más avanzadas en el 
respeto al 
medioambiente                                     

De acuerdo 90,1 88,8 89,2 87,8 92,7 94,0 86,7 93,2 90,4 88,4 94,6 91,3 95,7 86,8 91,9 87,1 85,9 96,1 

Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo 2,8 3,9 0,9 3,8 1,9 0,7 1,7 2,6 4,4 2,2 1,5 2,9 1,7 3,7 2,7 2,8 4,1 1,0 

En desacuerdo 5,4 7,4 8,1 7,5 4,5 3,4 8,7 3,6 1,8 8,0 3,0 1,0 0,8 5,9 3,6 7,1 7,3 0,9 

No contesta 1,7 0,0 1,8 0,9 0,9 1,9 2,8 0,6 3,5 1,5 0,9 4,7 1,7 3,6 1,8 2,9 2,7 2,0 





≥

            





 




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 











  







 

















               





          





          

           



    





  



Estudio sobre la acogida del sistema SDDR en España. Investigación cuantitativa.  
 

 5 6  

          

          




SEXO EDAD P.10  ¿En qué medida 

considera Vd. importante 
los siguientes posibles 
INCONVENIENTES de este 
sistema de recogida y 
tratamiento de los envases 
de bebidas? 

TOTAL 
Hombre Mujer 

De 18 a 
24 

años 

De 25 a 
34 

años 

De 35 a 
44 

años 

De 45 a 
54 

años 

De 55 a 
64 

años 

Más de 
64 

años 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

982 
982 

1024 
1024 

189 
195 

393 
404 

407 
405 

342 
335 

264 
262 

411 
405 

 _ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

Tener que pagar el depósito 
de unos céntimos para 
después recuperarlos si se 
devuelven los envases 4,4 4,6 4,2 3,8 4,0 4,3 4,8 4,3 4,7 

Tener que almacenar los 
envases en casa hasta la 
devolución 4,9 4,9 4,9 4,8 4,8 5,3 5,2 4,6 4,7 

Tener que  llevarlos a los 
puntos de venta 4,9 5,0 4,8 4,7 4,7 5,1 5,3 4,8 4,6 



             

  



           



              






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ESTUDIOS INGRESOS ENTREVISTADO HABITAT P.10 ¿En qué medida 
considera Vd. importante los 
siguientes posibles 
INCONVENIENTES sobre 
este sistema de recogida y 
tratamiento de los envases 
de bebidas? 

TOTAL 

S
in

 e
st

ud
io

s 

P
ri

m
ar

io
s 

S
ec

un
da

ri
os

 

U
ni

ve
rs

ita
ri

os
 

S
in

 in
gr

es
os

 

<7
50
 

75
1-

1.
25

0
 

1.
25

1-
2.

00
0

 

>2
.0

00
 

N
s/

N
c 

R
ur

al
 (<

10
.0

00
) 

P
eq

. C
iu

da
d 

(1
0 

a 
10

0.
00

0)
 

G
ra

n 
C

iu
da

d 
(>

10
0.

00
01

) 

M
ad

ri
d 

B
ar

ce
lo

na
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

242 
219 

631 
660 

606 
597 

527 
530 

368 
382 

352 
324 

509 
512 

323 
336 

168 
169 

287 
283 

423 
525 

784 
737 

590 
638 

209 
106 

  
_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

Tener que pagar el depósito 
de unos céntimos para 
después recuperarlos si se 
devuelven los envases 4,4 4,9 4,4 4,1 4,4 4,1 4,4 4,3 4,6 4,2 4,7 4,3 4,3 4,5 4,4 

Tener que almacenar los 
envases en casa hasta la 
devolución 4,9 5,0 5,0 4,7 5,0 4,9 4,8 4,8 5,1 4,7 5,1 4,8 4,8 5,1 5,0 

Tener que  llevarlos a los 
puntos de venta 4,9 4,7 4,8 4,8 5,2 4,6 5,0 4,8 5,1 4,7 5,2 5,1 4,7 5,0 5,0 



  

            




CC.AA. P.10  ¿En qué medida 

considera Vd. importante los 
siguientes posibles 
INCONVENIENTES sobre 
este sistema de recogida y 
tratamiento de los envases 
de bebidas? 

TOTAL 

A
nd

al
uc

ía
 

A
ra

gó
n 

A
st

ur
ia

s 

B
al

ea
re

s 

C
an

ar
ia

s 

C
an

ta
br

ia
 

C
as

til
la

 L
eó

n 

C
as

til
la

 
La

 M
an

ch
a 

C
at

al
uñ

a 

C
om

un
id

ad
 

V
al

en
ci

an
a 

E
xt

re
m

ad
ur

a 

G
al

ic
ia

 

M
ad

ri
d 

M
ur

ci
a 

N
av

ar
ra

 

P
aí

s 
V

as
co

 

R
io

ja
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

  
_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

Tener que pagar el depósito 
de unos céntimos para 
después recuperarlos si se 
devuelven los envases 4,4 4,3 4,3 4,4 4,3 4,5 4,3 3,7 3,8 4,8 4,6 4,7 4,3 4,2 4,5 4,6 4,5 4,1 

Tener que almacenar los 
envases en casa hasta la 
devolución 4,9 4,7 5,0 5,1 4,7 4,9 5,0 4,5 4,3 5,3 5,2 4,8 5,0 4,9 4,6 5,2 4,6 4,8 

Tener que  llevarlos a los 
puntos de venta 4,9 4,9 4,8 4,9 4,8 4,7 4,9 4,5 4,3 5,3 5,1 4,9 4,8 4,8 4,7 5,0 4,8 4,5 


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




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









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           

            







 



















  



































            

              







         



             
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








SEXO EDAD P.11  De 0 a 10, ¿en qué 

medida considera Vd. 
importante las siguientes 
posibles VENTAJAS sobre 
este sistema de recogida y 
tratamiento de los envases de 
bebidas? 

TOTAL 
Hombre Mujer 

De 18 a 
24 

años 

De 25 a 
34 

años 

De 35 a 
44 

años 

De 45 a 
54 

años 

De 55 a 
64 

años 

Más de 
64 

años 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

982 
982 

1024 
1024 

189 
195 

393 
404 

407 
405 

342 
335 

264 
262 

411 
405 

  
_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

Reducir la cantidad de basura 
en general 8,3 8,2 8,5 8,8 8,4 8,5 8,3 8,2 7,9 

Reducir las basuras en 
calles, parques y espacios 
públicos o en el campo, las 
playas o el mar 8,4 8,3 8,6 8,9 8,6 8,5 8,3 8,5 8,1 

Ahorrar energía y materiales 
empleados en la fabricación 
de envases 8,3 8,1 8,5 8,7 8,3 8,3 8,3 8,3 8,0 

Reducir la cantidad de basura 
que va a los vertederos o que 
se incinera 8,2 8,0 8,4 8,7 8,3 8,4 8,3 8,1 7,7 

Concienciar y estimular a la 
gente para que se preocupe 
más por reciclar 8,3 8,2 8,5 8,7 8,3 8,6 8,4 8,3 8,0 

Creación de puestos de 
trabajo 8,1 7,9 8,3 8,6 8,0 8,1 8,1 8,0 8,1 

Reducir las emisiones de CO2 8,4 8,2 8,6 8,8 8,5 8,6 8,4 8,4 8,1 



          









           




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ESTUDIOS INGRESOS ENTREVISTADO HABITAT P.11  De 0 a 10, ¿en qué 
medida considera Vd. 
importante las siguientes 
posibles VENTAJAS sobre 
este sistema de recogida y 
tratamiento de los envases de 
bebidas? 

TOTAL 

S
in

 e
st

ud
io

s 

P
ri

m
ar

io
s 

S
ec

un
da

ri
os

 

U
ni

ve
rs

ita
ri

os
 

S
in

 in
gr

es
os

 

<7
50
 

75
1-

1.
25

0
 

1.
25

1-
2.

00
0

 

>2
.0

00
 

N
s/

N
c 

R
ur

al
 

(<
10

.0
00

) 

P
eq

. C
iu

da
d 

(1
0 

a 
10

0.
00

0)
 

G
ra

n 
C

iu
da

d 
(>

10
0.

00
01

) 

M
ad

ri
d 

B
ar

ce
lo

na
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

242 
219 

631 
660 

606 
597 

527 
530 

368 
382 

352 
324 

509 
512 

323 
336 

168 
169 

287 
283 

423 
525 

784 
737 

590 
638 

209 
106 

  
_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

Reducir la cantidad de basura 
en general 8,3 8,2 8,4 8,3 8,2 8,3 8,4 8,4 8,2 8,3 8,2 8,3 8,5 8,1 8,1 

Reducir las basuras en 
calles, parques y espacios 
públicos o en el campo, las 
playas o el mar 8,4 8,3 8,5 8,5 8,3 8,6 8,5 8,3 8,3 8,5 8,4 8,5 8,5 8,4 8,2 

Ahorrar energía y materiales 
empleados en la fabricación 
de envases 8,3 8,2 8,3 8,3 8,2 8,4 8,4 8,2 8,2 8,3 8,2 8,3 8,4 8,2 8,1 

Reducir la cantidad de basura 
que va a los vertederos o que 
se incinera 8,2 8,1 8,4 8,2 8,1 8,3 8,3 8,3 8,1 8,2 7,9 8,2 8,3 8,1 8,0 

Concienciar y estimular a la 
gente para que se preocupe 
más por reciclar 8,3 8,2 8,5 8,2 8,3 8,4 8,3 8,3 8,4 8,3 8,3 8,4 8,4 8,3 8,2 

Creación de puestos de 
trabajo 8,1 8,1 8,4 8,2 7,7 8,2 8,4 8,1 7,8 7,9 8,1 8,2 8,1 8,2 7,9 

Reducir las emisiones de CO2 8,4 8,3 8,6 8,5 8,3 8,5 8,5 8,4 8,3 8,4 8,4 8,4 8,5 8,4 8,2 





   



  

           

           

           

             




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CC.AA. P.11  De 0 a 10, ¿en qué 
medida considera Vd. 
importante las siguientes 
posibles VENTAJAS sobre 
este sistema de recogida y 
tratamiento de los envases de 
bebidas? 

TOTAL 

A
nd

al
uc

ía
 

A
ra

gó
n 

A
st

ur
ia

s 

B
al

ea
re

s 

C
an

ar
ia

s 

C
an

ta
br

ia
 

C
as

til
la

 L
eó

n 

C
as

til
la

 
La

 M
an

ch
a 

C
at

al
uñ

a 

C
om

un
id

ad
 

V
al

en
ci

an
a 

E
xt

re
m

ad
ur

a 

G
al

ic
ia

 

M
ad

ri
d 

M
ur

ci
a 

N
av

ar
ra

 

P
aí

s 
V

as
co

 

R
io

ja
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

  
_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

Reducir la cantidad de basura 
en general 8,3 8,4 8,1 8,2 8,3 8,9 7,8 8,4 8,2 8,2 8,5 8,8 8,4 8,2 8,2 8,0 7,7 8,3 

Reducir las basuras en 
calles, parques y espacios 
públicos o en el campo, las 
playas o el mar 8,4 8,6 8,3 8,6 8,7 8,9 7,9 8,5 8,2 8,3 8,8 8,7 8,4 8,4 8,0 7,7 7,9 8,5 

Ahorrar energía y materiales 
empleados en la fabricación 
de envases 8,3 8,3 8,2 8,3 8,7 8,7 8,1 8,4 8,3 8,0 8,7 8,8 8,2 8,1 8,3 8,0 7,7 8,4 

Reducir la cantidad de basura 
que va a los vertederos o que 
se incinera 8,2 8,1 8,1 8,2 8,6 8,8 8,1 8,2 8,2 8,2 8,5 8,7 8,3 8,0 8,2 8,0 7,9 8,5 

Concienciar y estimular a la 
gente para que se preocupe 
más por reciclar 8,3 8,4 8,5 8,5 8,6 8,8 8,0 8,2 8,2 8,0 8,8 8,8 8,4 8,2 8,5 8,0 7,7 8,6 

Creación de puestos de 
trabajo 8,1 8,0 8,1 8,2 8,2 8,9 7,5 8,4 7,9 7,9 8,1 8,8 8,5 8,0 8,3 7,7 7,6 8,0 

Reducir las emisiones de CO2 8,4 8,5 8,5 8,3 8,6 9,1 7,7 8,5 8,1 8,3 8,7 9,0 8,6 8,2 8,5 8,2 7,9 8,7 


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










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










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











Estudio sobre la acogida del sistema SDDR en España. Investigación cuantitativa.  
 

 6 7  



Estudio sobre la acogida del sistema SDDR en España. Investigación cuantitativa.  
 

 6 8  









        



            



             



          

        






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 

































           

           

             




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SEXO EDAD P.13.-  Considerando las 
ventajas de este sistema en 
conjunto por una parte y los 
inconvenientes por otra. 
Usted diría que.... 

TOTAL 
Hombre Mujer 

De 18 a 
24 

años 

De 25 a 
34 

años 

De 35 a 
44 

años 

De 45 a 
54 

años 

De 55 a 
64 

años 

Más de 
64 

años 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

982 
982 

1024 
1024 

189 
195 

393 
404 

407 
405 

342 
335 

264 
262 

411 
405 

  % % % % % % % % % 
Las ventajas superan a los 
inconvenientes 62,6 65,7 59,5 65,7 67,5 65,8 59,0 64,1 55,2 

Los inconvenientes superan 
a las ventajas 9,4 8,9 10,0 5,4 8,6 7,9 12,1 8,1 12,2 

Ventajas e inconvenientes 
tienen un peso similar 24,4 21,8 26,8 28,4 21,8 23,1 26,5 24,0 24,6 

No contesta 3,6 3,6 3,7 0,5 2,1 3,2 2,4 3,8 8,0 








ESTUDIOS INGRESOS ENTREVISTADO HABITAT 

P.13.-  Considerando las 
ventajas de este sistema en 
conjunto por una parte y los 
inconvenientes por otra. 
Usted diría que.... 

TOTAL 

S
in

 e
st

ud
io

s 

P
ri

m
ar

io
s 

S
ec

un
da

ri
os

 

U
ni

ve
rs

ita
ri

os
 

S
in

 in
gr

es
os

 

<7
50
 

75
1-

1.
25

0
 

1.
25

1-
2.

00
0

 

>2
.0

00
 

N
s/

N
c 

R
ur

al
 

(<
10

.0
00

) 

P
eq

. C
iu

da
d 

(1
0 

a 
10

0.
00

0)
 

G
ra

n 
C

iu
da

d 
(>

10
0.

00
01

) 

M
ad

ri
d 

B
ar

ce
lo

na
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

242 
219 

631 
660 

606 
597 

527 
530 

368 
382 

352 
324 

509 
512 

323 
336 

168 
169 

287 
283 

423 
525 

784 
737 

590 
638 

209 
106 

  % % % % % % % % % % % % % % % 
Las ventajas superan a los 
inconvenientes 62,6 48,1 59,0 66,8 68,6 54,1 62,8 68,7 68,7 68,0 52,1 61,8 63,1 64,3 57,0 

Los inconvenientes superan 
a las ventajas 9,4 12,9 10,0 8,0 8,8 9,0 10,7 10,0 8,5 6,7 10,1 9,2 8,6 10,0 11,3 

Ventajas e inconvenientes 
tienen un peso similar 24,4 28,4 26,8 23,6 20,5 35,1 21,8 18,1 21,1 23,7 28,9 24,6 24,5 22,5 28,8 

No contesta 3,6 10,6 4,3 1,5 2,1 1,8 4,7 3,2 1,7 1,6 8,9 4,5 3,8 3,2 2,9 



           

        





            

             
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





           

           




CC.AA. P.13.-  Considerando 

las ventajas de este 
sistema en conjunto 
por una parte y los 
inconvenientes por 
otra. Usted diría 
que.... 

TOTAL 

A
nd

al
uc

ía
 

A
ra

gó
n 

A
st

ur
ia

s 

B
al

ea
re

s 

C
an

ar
ia

s 

C
an

ta
br

ia
 

C
as

til
la

 L
eó

n 

C
as

til
la

 
La

 M
an

ch
a 

C
at

al
uñ

a 

C
om

un
id

ad
 

V
al

en
ci

an
a 

E
xt

re
m

ad
ur

a 

G
al

ic
ia

 

M
ad

ri
d 

M
ur

ci
a 

N
av

ar
ra

 

P
aí

s 
V

as
co

 

R
io

ja
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

  % % % % % % % % % % % % % % % % % % 
Las ventajas superan 
a los inconvenientes 62,6 67,6 60,7 68,6 67,2 67,1 57,7 73,1 56,3 58,2 59,9 60,8 65,1 59,6 62,6 59,6 56,5 70,7 

Los inconvenientes 
superan a las 
ventajas 9,4 7,9 8,2 10,1 4,6 3,3 16,7 7,0 10,1 12,2 10,3 12,5 7,8 10,0 11,7 9,9 10,2 8,7 

Ventajas e 
inconvenientes 
tienen un peso 
similar 24,4 20,5 29,2 19,5 23,6 24,0 20,6 16,5 30,9 26,9 25,0 23,2 23,5 26,8 22,0 27,6 29,1 19,5 

No contesta 3,6 4,0 1,9 1,8 4,6 5,5 4,9 3,3 2,7 2,7 4,8 3,5 3,5 3,6 3,7 2,9 4,2 1,0 








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 























   



















 





  

















             



         













             

             




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 





           




SEXO EDAD P.15.- ¿Cuál sería para usted 

el importe del depósito por 
el que le merecería la pena 
molestarse en devolver los 
envases y que no le 
resultaría excesivamente 
alto a la hora de pagarlo? 

TOTAL 
Hombre Mujer 

De 18 a 
24 

años 

De 25 a 
34 

años 

De 35 a 
44 

años 

De 45 a 
54 

años 

De 55 a 
64 

años 

Más de 
64 

años 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

982 
982 

1024 
1024 

189 
195 

393 
404 

407 
405 

342 
335 

264 
262 

411 
405 

  % % % % % % % % % 
Hasta 5 cénts. 27,1 23,3 30,7 22,7 24,5 19,5 23,5 30,0 39,9 

De 6 a 10 cénts. 18,6 20,8 16,4 16,6 14,7 19,5 21,7 18,6 19,6 

De 11 a 15 cénts. 10,6 11,0 10,2 10,0 10,2 12,4 9,9 8,0 11,8 

De 16 a 20 cénts. 15,6 16,1 15,3 17,2 16,5 17,6 17,3 15,9 10,5 

De 21 a 25 cénts. 12,1 11,7 12,4 10,2 15,6 13,5 13,5 8,8 9,0 

De 26 a 30 cénts. 8,1 8,2 8,0 9,1 9,2 9,0 7,2 11,6 4,2 

De 31 a 40 cénts. 1,0 1,2 0,9 2,2 0,9 1,1 1,9 0,4 0,2 

De 41 a 50 cénts. 4,5 5,3 3,7 8,6 4,1 5,9 2,9 4,6 2,8 

De 51 a 99 cénts. 0,4 0,3 0,5 0,3 1,2 0,1 0,3 0,5 0,0 

1 o más 1,4 1,6 1,2 2,9 2,4 0,6 1,3 1,5 0,3 

Ns/Nc 0,7 0,7 0,7 0,2 0,7 0,8 0,5 0,0 1,7 

Media 16,0 16,5 15,4 19,2 18,0 16,5 16,5 16,6 11,0 



           

              





          








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ESTUDIOS INGRESOS ENTREVISTADO HABITAT P.15.- ¿Cuál sería para usted 
el importe del depósito por 
el que le merecería la pena 
molestarse en devolver los 
envases y que no le 
resultaría excesivamente 
alto a la hora de pagarlo? 

TOTAL 

S
in

 e
st

ud
io

s 

P
ri

m
ar

io
s 

S
ec

un
da

ri
os

 

U
ni

ve
rs

ita
ri

os
 

S
in

 in
gr

es
os

 

<7
50
 

75
1-

1.
25

0
 

1.
25

1-
2.

00
0

 

>2
.0

00
 

N
s/

N
c 

R
ur

al
 

(<
10

.0
00

) 

P
eq

. C
iu

da
d 

(1
0 

a 
10

0.
00

0)
 

G
ra

n 
C

iu
da

d 
(>

10
0.

00
01

) 

M
ad

ri
d 

B
ar

ce
lo

na
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

242 
219 

631 
660 

606 
597 

527 
530 

368 
382 

352 
324 

509 
512 

323 
336 

168 
169 

287 
283 

423 
525 

784 
737 

590 
638 

209 
106 

  % % % % % % % % % % % % % % % 
Hasta 5 cénts. 27,1 37,8 28,9 24,8 22,5 32,4 33,9 23,1 22,0 16,7 30,6 23,5 28,2 29,0 24,2 

De 6 a 10 cénts. 18,6 16,1 21,0 18,8 16,4 15,9 17,6 22,3 15,5 19,0 19,6 18,4 19,4 17,7 18,2 

De 11 a 15 cénts. 10,6 13,0 12,5 8,4 9,7 11,2 12,8 11,0 9,8 9,5 8,0 12,3 10,7 10,6 6,7 

De 16 a 20 cénts. 15,6 8,9 11,8 19,2 19,2 15,4 12,6 16,9 17,8 26,6 8,6 17,1 14,4 14,1 22,0 

De 21 a 25 cénts. 12,1 12,0 10,8 11,7 14,0 9,4 9,7 12,4 14,7 13,8 13,8 12,1 12,3 12,0 11,1 

De 26 a 30 cénts. 8,1 7,2 8,2 7,2 9,5 8,1 7,8 6,0 9,5 6,7 11,5 8,2 7,5 8,6 8,7 

De 31 a 40 cénts. 1,0 0,0 0,6 0,9 2,2 1,2 0,5 0,7 2,1 1,0 0,9 0,3 0,9 1,5 1,8 

De 41 a 50 cénts. 4,5 2,2 3,9 5,5 5,0 3,9 2,2 5,6 6,6 4,3 3,7 5,2 4,1 4,1 5,5 

De 51 a 99 cénts. 0,4 0,4 0,2 0,8 0,1 0,1 0,6 0,7 0,0 0,6 0,2 0,8 0,3 0,3 0,0 

1 o más 1,4 0,9 1,0 2,5 0,6 1,7 1,5 1,3 1,0 1,7 1,0 1,7 1,4 1,5 0,0 

Ns/Nc 0,7 1,4 0,9 0,2 0,8 0,7 0,8 0,0 1,0 0,1 2,0 0,4 0,8 0,6 1,7 

Media 16,0 12,7 15,7 17,2 16,4 14,8 13,7 16,9 17,2 20,3 14,6 17,1 15,5 16,0 15,2 



 



          

         



        

          

         




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CC.AA. P.15.- ¿Cuál sería para usted 
el importe del depósito por 
el que le merecería la pena 
molestarse en devolver los 
envases y que no le 
resultaría excesivamente 
alto a la hora de pagarlo? 

TOTAL 

A
nd

al
uc

ía
 

A
ra

gó
n 

A
st

ur
ia

s 

B
al

ea
re

s 

C
an

ar
ia

s 

C
an

ta
br

ia
 

C
as

til
la

 L
eó

n 

C
as

til
la

 
La

 M
an

ch
a 

C
at

al
uñ

a 

C
om

un
id

ad
 

V
al

en
ci

an
a 

E
xt

re
m

ad
ur

a 

G
al

ic
ia

 

M
ad

ri
d 

M
ur

ci
a 

N
av

ar
ra

 

P
aí

s 
V

as
co

 

R
io

ja
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

  % % % % % % % % % % % % % % % % % % 
Hasta 5 cénts. 27,1 24,7 23,4 29,2 20,5 23,5 27,1 21,4 29,3 26,6 25,8 27,9 29,9 31,3 34,3 31,0 31,3 22,2 

De 6 a 10 cénts. 18,6 16,2 17,6 21,4 22,0 21,0 27,3 16,8 21,1 16,9 19,0 19,2 26,8 16,9 20,4 14,9 18,9 16,9 

De 11 a 15 cénts. 10,6 12,6 15,4 11,6 14,1 7,1 9,1 4,9 9,7 13,0 5,6 13,5 13,4 9,6 13,7 8,9 8,8 12,6 

De 16 a 20 cénts. 15,6 18,8 18,7 5,5 16,6 12,9 10,7 17,2 11,6 17,3 17,5 18,1 8,5 14,1 11,0 13,2 17,4 20,4 

De 21 a 25 cénts. 12,1 12,8 7,3 16,3 12,7 12,8 7,1 18,4 10,4 12,5 11,8 10,7 10,8 11,7 5,3 10,4 11,6 13,6 

De 26 a 30 cénts. 8,1 7,2 9,6 10,2 7,5 14,7 9,4 11,1 5,8 6,4 8,5 4,6 5,5 9,2 8,1 6,8 8,8 10,0 

De 31 a 40 cénts. 1,0 0,0 0,8 0,0 0,0 1,9 0,0 1,0 1,6 1,4 2,3 0,0 0,0 2,0 0,0 4,0 0,0 0,0 

De 41 a 50 cénts. 4,5 3,8 5,4 3,8 3,7 4,6 2,8 6,6 7,2 5,2 7,5 4,1 2,5 2,5 4,5 6,9 0,8 2,2 

De 51 a 99 cénts. 0,4 0,6 1,0 0,0 0,0 0,7 1,0 0,0 1,0 0,0 0,7 0,9 0,0 0,0 0,0 1,0 0,9 1,0 

1 o más 1,4 1,3 0,8 2,1 1,9 0,8 3,7 1,9 1,5 0,6 1,4 1,0 2,5 1,4 1,0 2,8 1,4 1,1 

Ns/Nc 0,7 2,1 0,0 0,0 1,0 0,0 1,8 0,8 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 1,7 0,0 0,0 0,0 

Media 16,0 15,4 16,1 16,2 15,7 16,7 18,4 22,3 15,9 14,9 17,2 14,2 15,2 15,6 13,4 18,5 13,9 15,6 


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







           



             


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 

            



 









  









 



          

           

            






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SEXO EDAD 

¿Qué valoración le 
merece… TOTAL 

Hombre Mujer 
De 18 a 

24 
años 

De 25 a 
34 

años 

De 35 a 
44 

años 

De 45 a 
54 

años 

De 55 a 
64 

años 

Más de 
64 

años 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

982 
982 

1024 
1024 

189 
195 

393 
404 

407 
405 

342 
335 

264 
262 

411 
405 

  
_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

P.17.- ...el sistema actual de 
recogida y tratamiento de 
los envases de bebidas? 6,5 6,3 6,8 6,6 6,1 6,6 6,7 6,4 6,9 

P.18.- ...el nuevo sistema 
que se pretende implantar? 7,7 7,7 7,8 8,1 7,7 7,9 7,8 7,7 7,4 



           

    

    





            

    






ESTUDIOS INGRESOS ENTREVISTADO HABITAT 

¿Qué valoración le merece… TOTAL 
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Total 
Muestra real 

2006 
2006 

242 
219 

631 
660 

606 
597 

527 
530 

368 
382 

352 
324 

509 
512 

323 
336 

168 
169 

287 
283 

423 
525 

784 
737 

590 
638 

209 
106 

  
_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

P.17.- ...el sistema actual de 
recogida y tratamiento de 
los envases de bebidas? 6,5 6,9 6,8 6,2 6,3 6,7 6,6 6,5 6,6 6,2 6,4 6,6 6,3 6,9 6,3 

P.18.- ...el nuevo sistema 
que se pretende implantar? 7,7 7,7 8,0 7,7 7,5 7,9 7,9 7,8 7,8 7,6 7,3 8,0 7,8 7,7 7,2 



            


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  

           



            








CC.AA. 

¿Qué valoración le merece… TOTAL 
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Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

  
_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

_ 
X 

P.17.- ...el sistema actual de 
recogida y tratamiento de 
los envases de bebidas? 6,5 6,5 7,0 6,8 6,2 6,1 6,2 6,5 6,8 6,7 6,5 6,3 5,6 6,5 6,4 7,1 7,0 7,3 

P.18.- ...el nuevo sistema 
que se pretende implantar? 7,7 8,0 7,5 7,6 7,7 8,3 7,1 8,2 7,7 7,8 7,8 8,1 7,7 7,4 7,4 7,3 7,2 7,9 


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










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         





         





             



             



 








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



























  























   









     

            
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        



  

           



            






SEXO EDAD P.16  Dígame si este sistema 

de tratamiento de los 
envases de bebidas es 
mejor, igual o pero que el 
actual en cuanto a: 

TOTAL 
Hombre Mujer 

De 18 a 
24 

años 

De 25 a 
34 

años 

De 35 a 
44 

años 

De 45 a 
54 

años 

De 55 a 
64 

años 

Más de 
64 

años 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

982 
982 

1024 
1024 

189 
195 

393 
404 

407 
405 

342 
335 

264 
262 

411 
405 

  % % % % % % % % % 

P.16.1 Contribución a 
mantener el entorno más 
limpio                   

Mejor 79,3 81,1 77,4 85,1 81,7 80,7 83,2 81,2 68,2 
Igual 14,6 13,7 15,5 13,8 15,6 13,7 11,5 13,6 18,3 
Peor 3,0 2,6 3,3 1,2 0,6 3,6 3,5 2,5 5,2 
No contesta 3,2 2,5 3,8 0,0 2,1 2,0 1,7 2,7 8,3 

P.16.2 Ahorro de energía y 
materiales en la fabricación 
de envases.                   

Mejor 76,1 74,8 77,4 85,8 77,8 80,8 75,9 76,2 65,7 
Igual 13,9 15,4 12,5 10,8 15,2 14,2 10,0 13,2 17,5 
Peor 3,0 2,6 3,4 0,0 1,6 2,7 5,9 3,0 3,4 
No contesta 7,0 7,3 6,7 3,4 5,4 2,3 8,2 7,6 13,3 

P.16.3 Concienciación y 
estímulo para que los 
ciudadanos se 
comprometan más con el 
reciclaje y reutilización de 
los envases                   

Mejor 74,1 77,5 70,8 74,2 74,2 80,0 76,3 76,3 64,8 
Igual 15,7 13,3 18,1 20,8 17,9 14,2 14,1 12,5 16,2 
Peor 5,8 5,5 6,1 5,0 6,2 4,4 6,8 3,0 8,0 
No contesta 4,4 3,7 5,1 0,0 1,6 1,4 2,9 8,1 11,1 
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SEXO EDAD P.16  Dígame si este sistema 
de tratamiento de los 
envases de bebidas es 
mejor, igual o pero que el 
actual en cuanto a: 

TOTAL 
Hombre Mujer 

De 18 a 
24 

años 

De 25 a 
34 

años 

De 35 a 
44 

años 

De 45 a 
54 

años 

De 55 a 
64 

años 

Más de 
64 

años 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

982 
982 

1024 
1024 

189 
195 

393 
404 

407 
405 

342 
335 

264 
262 

411 
405 

  % % % % % % % % % 

P.16.4 Coste económico del 
tratamiento de los envases                   

Mejor 57,1 58,9 55,3 52,3 58,7 58,3 61,7 57,2 52,6 
Igual 22,6 21,7 23,4 34,0 23,4 22,3 21,4 19,4 19,9 
Peor 8,4 7,6 9,1 10,2 8,7 7,6 7,9 5,4 10,1 
No contesta 12,0 11,8 12,2 3,5 9,2 11,8 9,0 18,0 17,4 

P.16.5 En general                   
Mejor 70,9 72,1 69,8 77,6 73,5 73,4 75,5 71,0 59,1 
Igual 16,8 15,5 18,1 16,0 15,9 15,7 15,0 16,2 21,0 
Peor 5,8 6,4 5,3 2,7 5,8 6,9 5,4 3,4 8,3 
No contesta 6,4 6,0 6,9 3,7 4,8 4,0 4,1 9,4 11,7 











          



          




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ESTUDIOS INGRESOS ENTREVISTADO HABITAT 
P.16  Dígame si este sistema 
de tratamiento de los 
envases de bebidas es 
mejor, igual o pero que el 
actual en cuanto a: 

TOTAL 

S
in

 e
st

ud
io

s 

P
ri

m
ar

io
s 

S
ec

un
da

ri
os

 

U
ni

ve
rs

ita
ri

os
 

S
in

 in
gr

es
os

 

<7
50
 

75
1-

1.
25

0
 

1.
25

1-
2.

00
0

 

>2
.0

00
 

N
s/

N
c 

R
ur

al
 

(<
10

.0
00

) 

P
eq

. C
iu

da
d 

(1
0 

a 
10

0.
00

0)
 

G
ra

n 
C

iu
da

d 
(>

10
0.

00
01

) 

M
ad

ri
d 

B
ar

ce
lo

na
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

242 
219 

631 
660 

606 
597 

527 
530 

368 
382 

352 
324 

509 
512 

323 
336 

168 
169 

287 
283 

423 
525 

784 
737 

590 
638 

209 
106 

  % % % % % % % % % % % % % % % 

P.16.1 Contribución a 
mantener el entorno más 
limpio                               

Mejor 79,3 68,0 85,0 79,0 77,9 81,2 77,4 84,5 78,2 80,9 70,0 79,1 82,3 76,0 77,4 
Igual 14,6 19,7 9,7 16,2 16,4 13,4 14,5 10,6 18,1 13,3 20,3 14,6 12,2 16,8 17,8 
Peor 3,0 3,2 3,0 2,1 3,8 3,7 2,3 2,9 1,7 5,7 2,7 3,3 1,5 4,7 2,7 
No contesta 3,2 9,1 2,3 2,8 1,9 1,7 5,8 2,0 2,0 0,2 7,0 3,0 4,1 2,4 2,1 

P.16.2 Ahorro de energía y 
materiales en la fabricación 
de envases.                               

Mejor 76,1 64,7 78,7 76,8 77,5 79,1 77,3 80,2 78,9 74,3 61,7 75,8 78,0 75,7 70,9 
Igual 13,9 17,4 11,2 16,3 12,7 11,9 12,8 10,2 14,5 17,8 21,4 13,8 12,5 13,8 19,6 
Peor 3,0 3,2 2,7 2,1 4,2 3,2 1,3 3,9 2,7 3,4 3,1 3,4 2,5 3,4 2,7 
No contesta 7,0 14,7 7,3 4,8 5,6 5,7 8,5 5,8 3,9 4,5 13,8 6,9 7,0 7,1 6,7 

P.16.3 Concienciación y 
estímulo para que los 
ciudadanos se 
comprometan más con el 
reciclaje y reutilización de 
los envases                               

Mejor 74,1 66,2 78,4 73,2 73,5 73,6 72,0 75,7 76,6 80,8 67,6 75,6 76,6 71,1 70,1 
Igual 15,7 18,6 12,3 18,1 15,7 16,7 16,5 14,6 14,0 11,4 19,8 14,3 15,1 15,8 20,4 
Peor 5,8 3,3 4,3 6,0 8,5 6,9 4,1 6,0 5,8 6,7 5,4 6,1 4,2 7,8 5,3 
No contesta 4,4 12,0 5,0 2,7 2,3 2,8 7,3 3,6 3,5 1,2 7,2 4,0 4,1 5,3 4,2 

P.16.4 Coste económico del 
tratamiento de los envases                               

Mejor 57,1 50,6 61,1 56,7 55,6 57,9 57,5 58,8 59,0 56,9 50,5 55,5 57,1 57,2 60,0 
Igual 22,6 21,8 21,2 24,8 22,1 24,1 23,3 23,7 22,7 23,2 17,1 26,9 23,3 21,4 14,3 
Peor 8,4 6,9 8,8 7,6 9,4 9,1 5,3 8,5 6,4 10,3 12,0 6,7 6,1 11,1 12,3 
No contesta 12,0 20,7 8,9 10,9 12,9 8,9 14,0 9,0 11,9 9,6 20,4 10,9 13,5 10,3 13,4 

P.16.5 En general                               
Mejor 70,9 64,5 71,6 73,1 70,6 71,0 71,0 73,4 72,2 76,4 61,8 71,3 74,4 68,4 64,4 
Igual 16,8 17,6 17,2 16,4 16,4 19,4 17,5 14,8 16,1 11,8 19,9 17,8 14,1 18,1 21,1 
Peor 5,8 5,2 4,7 4,4 9,2 3,7 3,4 6,9 7,2 10,5 5,5 5,0 4,4 7,2 9,0 
No contesta 6,4 12,7 6,5 6,0 3,9 5,9 8,0 4,9 4,5 1,2 12,8 5,8 7,1 6,3 5,5 



        


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
CC.AA. 

P.16  Dígame si este sistema 
de tratamiento de los 
envases de bebidas es 
mejor, igual o pero que el 
actual en cuanto a: 

TOTAL 

A
nd

al
uc

ía
 

A
ra

gó
n 

A
st

ur
ia

s 

B
al

ea
re

s 

C
an

ar
ia

s 

C
an

ta
br

ia
 

C
as

til
la

 L
eó

n 

C
as

til
la

 
La

 M
an

ch
a 

C
at

al
uñ

a 

C
om

un
id

ad
 

V
al

en
ci

an
a 

E
xt

re
m

ad
ur

a 

G
al

ic
ia

 

M
ad

ri
d 

M
ur

ci
a 

N
av

ar
ra

 

P
aí

s 
V

as
co

 

R
io

ja
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

  % % % % % % % % % % % % % % % % % % 

P.16.1 Contribución a 
mantener el entorno más 
limpio                                     

Mejor 79,3 79,3 77,5 69,7 79,1 89,1 74,4 86,3 75,9 76,7 83,1 82,9 84,0 76,3 78,1 77,7 73,6 81,3 

Igual 14,6 10,9 17,0 22,8 12,4 7,6 15,1 12,0 18,8 17,7 12,2 14,2 11,6 18,2 16,4 18,1 17,5 11,9 

Peor 3,0 4,7 2,7 4,7 2,8 0,7 4,7 0,0 3,5 3,0 3,9 1,0 1,8 2,0 1,8 3,1 3,6 3,9 

No contesta 3,2 5,2 2,9 2,8 5,7 2,6 5,7 1,7 1,8 2,6 0,8 1,8 2,6 3,5 3,7 1,0 5,3 2,9 

P.16.2 Ahorro de energía y 
materiales en la fabricación 
de envases.                                     

Mejor 76,1 79,3 73,4 66,5 78,6 86,5 72,0 80,2 78,5 70,8 77,1 87,0 79,8 72,2 80,9 83,3 64,9 77,7 

Igual 13,9 7,7 16,5 22,8 16,3 8,3 14,1 13,0 12,7 18,8 13,5 10,2 10,1 17,9 11,0 12,7 19,8 10,9 

Peor 3,0 4,6 5,5 6,7 1,0 1,9 4,9 0,0 4,3 2,9 2,4 0,0 1,8 2,1 2,7 3,2 4,7 1,8 

No contesta 7,0 8,4 4,5 4,0 4,1 3,3 9,0 6,7 4,6 7,4 7,1 2,8 8,3 7,8 5,4 0,8 10,6 9,6 
P.16.3 Concienciación y 
estímulo para que los 
ciudadanos se 
comprometan más con el 
reciclaje y reutilización de 
los envases                                     

Mejor 74,1 74,4 73,3 68,2 78,5 83,9 73,4 83,9 75,8 69,1 78,8 81,9 82,4 63,6 77,4 72,0 73,0 71,1 

Igual 15,7 10,1 18,7 20,1 14,0 11,1 13,5 8,6 18,2 21,9 11,1 13,4 10,1 23,7 16,3 18,8 18,7 13,7 

Peor 5,8 9,7 4,4 9,0 5,5 1,6 6,6 5,1 5,1 3,5 5,9 1,8 4,1 7,4 2,7 5,1 3,8 8,5 

No contesta 4,4 5,8 3,6 2,8 2,0 3,4 6,5 2,4 0,9 5,5 4,2 2,9 3,3 5,3 3,6 4,1 4,5 6,6 

P.16.4 Coste económico del 
tratamiento de los envases                                     

Mejor 57,1 56,2 50,6 53,9 55,2 67,6 54,8 57,0 53,8 57,3 57,5 67,9 62,7 55,8 57,6 54,9 50,0 59,7 

Igual 22,6 24,2 22,7 24,3 23,7 14,2 24,3 24,3 25,5 25,5 24,9 20,2 18,8 17,7 24,2 21,5 23,0 14,4 

Peor 8,4 6,9 10,8 12,9 10,7 4,5 7,9 3,4 8,0 10,3 8,8 3,5 5,7 10,8 3,9 12,9 11,9 6,9 

No contesta 12,0 12,7 15,8 8,9 10,4 13,7 13,0 15,3 12,7 6,9 8,8 8,4 12,8 15,7 14,3 10,8 15,2 18,9 

P.16.5 En general                                     
Mejor 70,9 76,0 71,2 65,6 78,1 78,4 67,0 78,4 67,1 68,3 72,1 79,0 76,9 62,3 71,6 69,5 58,7 73,4 

Igual 16,8 12,4 14,2 18,9 16,0 8,5 17,6 14,0 18,1 19,2 16,8 14,6 11,6 22,8 21,1 15,7 25,5 7,9 

Peor 5,8 5,2 6,0 10,6 0,0 3,4 8,5 2,5 7,5 7,7 6,1 1,9 6,7 6,1 1,7 11,1 6,3 10,7 

No contesta 6,4 6,5 8,7 4,9 5,9 9,6 6,9 5,1 7,3 4,7 4,9 4,5 4,7 8,9 5,6 3,6 9,5 8,0 






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        

           

       





 






























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SEXO EDAD P.14.- Si este nuevo sistema 
de tratamiento de los 
envases de bebidas se 
implantara en España, ¿lo 
adoptaría o colaboraría con 
él? 

TOTAL 
Hombre Mujer 

De 18 a 
24 

años 

De 25 a 
34 

años 

De 35 a 
44 

años 

De 45 a 
54 

años 

De 55 a 
64 

años 

Más de 
64 

años 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

982 
982 

1024 
1024 

189 
195 

393 
404 

407 
405 

342 
335 

264 
262 

411 
405 

  % % % % % % % % % 
SÍ 89,6 91,1 88,2 93,3 90,2 91,2 94,4 90,7 81,0 

No 7,0 5,4 8,6 4,0 6,3 6,1 3,3 5,6 14,1 

No contesta 3,4 3,5 3,2 2,7 3,4 2,7 2,3 3,7 5,0 



        

          

            

            

         

             




ESTUDIOS INGRESOS ENTREVISTADO HABITAT P.14.- Si este nuevo sistema 

de tratamiento de los 
envases de bebidas se 
implantara en España, ¿lo 
adoptaría o colaboraría con 
él? 

TOTAL 

S
in

 e
st

ud
io

s 

P
ri

m
ar

io
s 

S
ec

un
da

ri
os

 

U
ni

ve
rs

ita
ri

os
 

S
in

 in
gr

es
os

 

<7
50
 

75
1-

1.
25

0
 

1.
25

1-
2.

00
0

 

>2
.0

00
 

N
s/

N
c 

R
ur

al
 

(<
10

.0
00

) 

P
eq

. C
iu

da
d 

(1
0 

a 
10

0.
00

0)
 

G
ra

n 
C

iu
da

d 
(>

10
0.

00
01

) 

M
ad

ri
d 

B
ar

ce
lo

na
 

Total 
Muestra real 

2006 
2006 

242 
219 

631 
660 

606 
597 

527 
530 

368 
382 

352 
324 

509 
512 

323 
336 

168 
169 

287 
283 

423 
525 

784 
737 

590 
638 

209 
106 

  % % % % % % % % % % % % % % % 
SÍ 89,6 81,3 88,5 93,1 90,7 91,3 88,1 89,1 93,9 92,4 83,7 89,7 91,0 88,4 87,3 

No 7,0 13,7 6,9 5,2 6,2 7,1 9,9 5,6 4,3 6,4 9,3 7,3 6,4 7,4 8,0 

No contesta 3,4 5,0 4,6 1,7 3,1 1,6 2,0 5,3 1,8 1,2 7,0 3,0 2,6 4,2 4,7 





   

    




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CC.AA. P.14.- Si este nuevo sistema 
de tratamiento de los 
envases de bebidas se 
implantara en España, ¿lo 
adoptaría o colaboraría con 
él? 
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R
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Total 
Muestra real 

2006 
2006 

364 
156 

57 
109 

46 
105 

47 
108 

90 
114 

25 
105 

109 
117 

90 
116 

321 
147 

218 
131 

47 
107 

119 
121 

276 
143 

62 
109 

27 
103 

93 
113 

14 
102 

  % % % % % % % % % % % % % % % % % % 
SÍ 89,6 93,1 87,3 89,4 86,9 95,9 85,4 94,0 85,5 88,2 90,7 88,1 91,7 86,3 89,1 86,2 84,4 88,5 

No 7,0 5,1 8,1 6,7 7,4 1,5 9,9 5,2 12,1 8,5 6,2 7,6 6,6 8,1 8,0 6,7 9,2 5,9 

No contesta 3,4 1,8 4,6 3,9 5,7 2,6 4,7 0,8 2,4 3,4 3,1 4,3 1,7 5,6 2,8 7,1 6,4 5,6 









        

    

       

          

           
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   


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 

•             
  

              



          





•           


o   



 

 

 

o           



 

 

 

 

• 


              



•              


 

 
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 

 

 

 

 

• 
            

  



• 




• 






• 


o          



o 

              



• 
           



• 
           




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•     


o             


o 

o            


•    


o 

o 

o 

o 

o             


o 

o 

• 




• 




• 


• 




o 

o 
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o 



o 

• 





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